

**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
TUZLANSKI KANTON  
OPĆINA BANOVIĆI  
OPĆINSKI NAČELNIK**



**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU  
OPĆINSKOG NAČELNIKA I OPĆINSKOG ORGANA UPRAVE (SLUŽBI ZA UPRAVU) OPĆINE  
BANOVIĆI ZA 2022. GODINU**

**Priredivač materijala: Sve službe za upravu i Str. Služba Općinskog načelnika**

**januar 2023. godine**

## 1. UVOD

Normativni okvir za izradu dokumenta:

- Zakon o o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 32/17),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije BiH br. 74/19) (U daljem tekstu: Uredba).

Članom 15. Uredbe utvrđeno je, između ostalog:

„Godišnji izvještaj o radu je implementacioni dokument koji sadrži pregled i analizu izvršenja programa (mjera) i aktivnosti/projekata iz godišnjeg plana rada federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave.

Godišnji izvještaj o radu priprema se s ciljem praćenja provođenja planiranih programa (mjera) i aktivnosti/projekata i ocjene doprinosa u ostvarivanju glavnog programa federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave.

Godišnji izvještaj o radu priprema se na osnovu kontinuiranog prikupljanja, obrade i analize podataka vezanih za praćenje provođenja programa (mjera) prema indikatorima iz godišnjeg plana rada, odnosno, aktivnostima/projektima prema očekivanim i ostvarenim rezultatima.

U godišnji izvještaj o radu preuzimaju se programi (mjere) iz godišnjeg plana rada sa dodijeljenom šifrom programa i pripadajući Indikatori sa ciljnim i realiziranim godišnjim vrijednostima.

Za svaku aktivnost/projekat iz godišnjeg plana rada navodi se naziv programa (mjere), oznaka da li je izvršena u roku ili ne, očekivani rezultat, ostvareni rezultat, status PJI, oznaka o statusu usvajanja, izvori finansiranja, iznosi finansijskih sredstava predviđenih za njihovu realizaciju izraženi u KM (planirani iznosi i izvršeni iznosi), procenat izvršenja i za neizvršene aktivnosti/projekte razlozi neizvršenja ili djelimičnog izvršenja.“

Općinski načelnik funkciju izvršnog organa vlasti općine ostvaruje putem općinskih službi za upravu kojim rukovodi i čiji su detaljni izvještaji o radu dati u ovom Izvještaju u skladu sa Zakonom o razvojem planiranju i upravljanju razvojem i Uredbom.

## **2. OSVRT OPĆINSKOG NAČELNIKA NA OSTVARENI NAPREDAK U REALIZACIJI GODIŠNJEG PROGRAMA (MJERA)**

Rad Općinskog načelnika u izvještajnom periodu odnosio se na ostvarivanje prava i obaveza koje proizilaze iz njegove funkcije rukovođenja, usmjeravanja i usklađivanja rada organa uprave, odgovornosti za izvršavanje zakona, odluka i drugih akata, provođenje strateških dokumenata i razvojnih planova i programa te ostvarivanja drugih funkcija lokalne samouprave iz nadležnosti Općinskog načelnika i općinskog organa uprave kojim rukovodi, u skladu sa ustavnim ovlaštenjima općine kao jedinica lokalne samouprave utvrđenim Ustavom Federacije BiH, Ustavom Tuzlanskog kantona, Zakonom o pricipima lokalne samouprave („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 49/06 i 51/09), Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 35/05) te Statutom Općine Banovići („Sl. Glasnik općine Banovići“, broj 2/20) kao najvišim pravnim aktom Općine.

Kada je u pitanju poboljšanje standarda naših građana kroz unapređenje infrastrukture na području općine Banovići, Općinski načelnik je u svom programu rada za 2022. godinu stavio fokus na nekoliko oblasti i to:

- ❖ Unapređenje putne infrastrukture
- ❖ Poboljšanje vodosnabdijevanja
- ❖ Implementacija projekata iz oblasti energetske efikasnosti
- ❖ Unapređenje ostale infrastrukture

Kroz ove fokuse implementirano je 37 infrastrukturnih projekata, a kada je putna infrastruktura u pitanju asfaltirane su 22 dionice u mjesnim zajednicama od kojih je važno spomenuti tri zajednička projekta općine Banovići i direkcije regionalnih cesta TK.

Takođe, u samom centru grada urađen je jedan parking prostora koji je u velikoj mjeri smanjio saobraćajno opterećenje i gužve ispred JU „Dječije obdanište“. Kada je poboljšanje vodosnabdijevanja u pitanju značajno je spomenuti da je implementirano pet projekata čime je poboljšano vodosnabdijevanje u mjesnim zajednicama gdje su implementirani navedeni projekti. Ovim projektima izgrađena je nova mreža, povećani rezervoarski kapaciteti, te su samim tim eliminisani i značajni gubici koji su bili evidentni. Takođe je važno napomenuti da se počelo sa implementacijom projekta „Regulacije korita rijeke Litve na dionici od zanatskog centra do tvornice konfekcije Borac“ čime se stvaraju pretpostavke za izgradnju nove gradske tržnice. Kroz projekte energetske efikasnosti provedene su mjere na objektu JZU „Dom zdravlja“ Banovići, izvršena je rekonstrukcija vrelovodne mreže od Toplane do Sportske dvorane u Banovićima čime je uveliko povećana sigurnost snabdijevanja toplotnom energijom grada, te smanjeni gubici. Takođe

provedene su i mjere energijske efikasnosti na objektu vatrogasnog doma čime je općina Banovići uspjela provesti energetske mjere na svim objektima u njenom vlasništvu.

Kada je u pitanju javna rasvjeta, urađena je projektna dokumentacija za sve mjesne zajednice čime su se stvorile pretpostavke za proširenje i dogradnju javne rasvjete na prostoru cijele općine te jedan sistemski pristup u rješavanju ove problematike.

Takođe potpisan je ugovor između općine Banovići i „Elektroprivrede BiH“ o zakupu zemljišta za izgradnju fotonaponske elektrane na području općine čime bismo postali prva općina na području kantona u implementaciji ovakvih projekata.

Kroz implementaciju ostalih infrastrukturnih projekata izvršena su značajna ulaganja u poboljšanje infrastrukture u gradu (pješačka staza, sanacija stepeništa) kao i sportske infrastrukture na području općine.

Kroz intervencije u mjesnim zajednicama implementirano je nekoliko važnih projekata čime su riješeni problemi naših građana.

Kada je poljoprivreda u pitanju nastavljen je trend sufinansiranja projekata iz ove oblasti kroz nabavku plastenika, proljetnu sjetvu, proizvodnju mlijeka, nabavku gnojiva.

U oblasti poduzetništva u implementaciji je nekoliko projekata koji se odnose na pokretanje novih preduzeća („start ap“) koji su se pokazali kao najpouzdaniji primjer unapređenja i razvoja privrede. Takođe je nastavljeno sa aktivnostima sufinansiranja registracije novoregistrovanih preduzeća.

Kroz projekat prekogranične saradnje između BiH i Srbije unaprijedit će se turistička infrastruktura i ponuda općine Banovići.

Tokom izvještajnog perioda kapitalni projekti, uključujući i one koje su pojedinačno vezani za određenu mjesnu zajednicu ili više njih, realizovani su transparentno u skladu sa Planom kapitalnih projekata/investicija u okviru Programom/Planom javnih investicija.

U pogledu funkcionisanja javnih ustanova i javnih preduzeća čiji je osnivač općina, preduzimane su mjere na obezbjeđivanju funkcionisanja i organizacije javnih ustanova i javnih preduzeća na način da u datim okolnostima i na adekvatan način zadovoljavaju potrebe građana i lokalne zajednice u segmentima i oblastima za koje su osnovani.

Pažnja je bila usmjerena i na pomoć i rad sa nevladinim sektorom (udruženjima, savezima i sl.) sa naglaskom na ona udruženja koja nude konkretne programe koji su od interesa i značaja za lokalnu zajednicu, uključujući posebno udruženja koja podstiču rad i aktivizam mladih osoba. Udruženja koja okupljaju pripradnike boračke populacije imala su potrebnu podršku u svom radu.

Kao i dosada, bez obzira što osnovno i srednje obrazovanje nisu u nadležnosti općine kao jedinice lokalne samouprave, općina je na različite načine pružala pomoć ovim obrazovanim ustanovama u skladu sa iskazanim potrebama.

Svim roditeljima novorođenčadi sa područja općine bila je obezbjeđena naknada iz Budžeta općine za rođenje djeteta kao i svim roditeljima prvačića prilikom polaska u školu. Svim učenicima prvih razreda osnovnih škola, učenicima inkluzivne nastave i djeci korisnicima usluga Dječijeg obdaništa podijeljeni su novododišnji paketići.

Za učenike osnovnih i srednjih škola kao i studente sa područja općine obezbjeđena su novčana sredstva u budžetu općine u svrhu stipendiranja.

Svim osobama sa područja općine koje su iskazale potrebu za stručnim osposobljavanjem za samostalan rad nakon završenog fakulteta i srednje škole, omogućeno je da isti obave, uz obezbjeđivanje odgovarajuće novčane naknade iz budžeta općine za te potrebe.

O realizovanim aktivnostima Općinskog načelnika i općinskog organa uprave javnost na različite načine transparentno, pravovremeno i potpuno informisana o svim realizovanim aktivnostima kako putem Radio Banovića tako i kroz ažuriranje službene web stranice općine Banovići [www.opcina-banovici.gov.ba](http://www.opcina-banovici.gov.ba), Facebook stranice općine Banovići, You Tube kanala općine Banovići, saradnjom sa drugim medijskim kućama na području našeg Kantona i šire, te na druge adekvatne načine.

### **3. IZVJEŠTAJ O STANJU DRŽAVNE SLUŽBE U JEDINSTVENOM OPĆINSKOM ORGANU DRŽAVNE SLUŽBE OPĆINE BANOVIĆI** (Shodno članu 90. Zakona o državnoj službi Tuzlanskog kantona“ br. 7/17, 10/17, 10/18. 14/18 i 8/21)

#### **STANJE DRŽAVNE SLUŽBE U JEDINSTVENOM OPĆINSKOM ORGANU DRŽAVNE SLUŽBE OPĆINE BANOVIĆI**

Ljudski resursi u jedinstvenom općinskom organu uprave na dan 31.12.2022.godine:

r/b Status uposlenika

<b>1. Državni službenici (VSS)</b>	<b>46</b>
<b>Popunjeno</b>	<b>Sistematizovano</b>
<b>46</b>	<b>59</b>
Dipl. Inženjer rudarstva	
8	
Dipl pravnik	
9 + 2 (odr.vrijeme)	

Bachelor prava (240 ECTS)  
3  
Dipl.pravnik (180 ECTS)  
2  
Dipl.ekonomista  
7 + 1 (odr.vrijeme)  
Bachelor ekonomije (240 ECTS)  
1  
Dipl.inženjer građevine  
2  
Bachelor inženjer građevinarstva (240 ECTS)  
2  
Bachelor građevine (180 ECTS)  
1  
Dipl.inž.zaštite na radu i životne okoline  
2  
Dipl.inž.mašinstva  
1  
Dipl.inž.geodezije  
1  
Bachelor razredne nastave (240 ECTS)  
1  
Dipl. Politolog  
1  
Diplomirani defektolog surdoaudiolog  
1  
Diplomirani sanitarni inženjer  
1

## 2. Namještenici

75 +2 (na određeno vrijeme) = 77

<b>Popunjeno</b> 77	<b>Sistematizovano</b> 89
<b>VŠS</b> 9 (Napomena: sa završenom VŠS je 8 uposlenika a 1 uposlenik se vodi sa završenom VSS –prvog ciklusa Bolonjskog sistema studiranja (180 ECTS) a u skladu sa članom 49. stav (2) Zakona o državnoj službi Tuzlanskog kantona)	
<b>SSS</b> 56 + 1 (odr. vrijeme)	
<b>NK</b> 8 + 1 (odr. vrijeme)	
<b>VKV</b> 2	
<b>Ukupno službenika i namještenika</b> 118 (na neodređeno) + 5 (na određeno) =	<b>sistematizovamo</b> 148 <b>popunjeno</b> 123

Od ukupnog broja uposlenika u jedinstvenom općinskom organu uprave 19 uposlenika je raspoređeno u Profesionalnoj vatrogasnoj jedinici u Službi civilne i protivpožarne zaštite, od toga 1 državni službenik i 18 namještenika.

### Nacionalna struktura državnih službenika i namještenika koji su u radnom odnosu na neodređeno vrijeme

Bošnjaka - 113

Srba - 3

Hrvata - 2

### Polna struktura

Žene 52 + 4 (na određeno vrijeme) = 56 46%

Muškarci 66 + 1 (na određeno vrijeme) = 67 54%

UKUPNO: 118 (na neodređeno vrijeme) 123 (na neodređeno i na određeno vrijeme)

Na dužnost je stupilo 13 (trinaest) državnih službenika na poziciju Stručnog saradnika od toga na neodređeno vrijeme 10 (deset) a na određeno vrijeme 3 (tri) stručna saradnika i 13 namještenika, od čega je 11 namještenika na neodređeno vrijeme a 2 namještenika na određeno vrijeme.

### **Prestanak radnog odnosa zbog odlaska u penziju**

1 državni službenik i 3 namještenika

### **Dobrovoljno istupanje iz državne službe**

2 namještenika na određeno vrijeme

U pogledu ljudskih resursa u općinskom organu uprave, prioritet je kao i tokom 2021. godine bio kadrovsko jačanje i osnaživanja te zapošljavanje mladih i stručnih uposlenika, prevashodno službenika, posebno onih usmjerenja koja su neophodna za rad organa uprave te pretvaranje općinske administracije u istinski servis građana i privrede a što je, u skladu sa mogućnostima i činjenicom da konkursne procedure za državne službenike provodi Agencija za državnu službu F BiH i da iste dugo traju, dijelom i realizovano u izvještajnom periodu. U vezi s tim je planirana i realizovana kontinuirana obuka i stručno usavršavanje postojećih uposlenika u cilju boljeg i efikasnijeg obavljanja poslova i zadataka.

---

## **3. GODIŠNJI IZVJEŠTAJI O RADU SLUŽBI ZA UPRAVU ZA 2022. GODINU**

### **3.1. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA PRIVREDU, PLANIRANJE I LOKALNI RAZVOJ ZA 2022. GODINU**

#### **1. Uvod**

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i članom 12. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacij BiH“, broj 74/19), obaveza je zajednica lokalne samouprave da izrađuju i donose godišnji izvještaj o radu. Shodno navedenoj zakonskoj obavezi, u cilju izrade godišnjeg izvještaja o radu općine Banovići, značajan segment rada lokalne administracije u 2022. godini, imaju aktivnosti i poslovi iz nadležnosti Službe za privredu, planiranje i lokalni razvoj. Izvještaj o radu Službe za 2022. godinu, temelji se na nadležnostima i poslovima definisanim važećom Odlukom o organizaciji i djelokrugu rada uprave općine Banovići, zatim na aktivnostima za ostvarivanje ciljeva zacrtanih Programom rada



Službe, Programom rada Općinskog načelnika, dokumentom Strategije razvoja općine Banovići za period 2017-2027. godina, kao i prijedlogu budžeta za 2022. godinu. Kod izrade izvještaja o radu Službe za 2022. godinu analizirano je izvršenje postavljenih ciljeva i redovnih zadataka iz Plana rada za 2022. godinu. Redovni poslovi Službe u 2022. godini obuhvataju praćenje stanja i provođenje zadatih ciljeva i aktivnosti, te izvršavanje zakona, drugih propisa i akata u oblasti planiranja, poduzetništva i poljoprivrede, te drugih segmenata razvoja iz nadležnosti Službe, utvrđenih zakonom. Izvještaj o radu Službe za 2022. godinu, pored redovnih poslova, obuhvata i strateško-programске aktivnosti u oblasti lokalnog ekonomskog razvoja, koje se temelje na strateškim ciljevima postavljenim u dokumentu Strategije razvoja općine Banovići za period 2017.-2027, te razvojnim dokumentima viših nivoa.

## 2. Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa

Kao što je u uvodnom dijelu naznačeno, kod izrade godišnjeg izvještaja o radu analizirano je izvršenje postavljenih ciljeva i redovnih zadataka iz godišnjeg plana rada. U posmatranom periodu Služba je realizovala značajan obim aktivnosti i poslova u skladu sa Planom rada za 2022. godinu, kako u dijelu redovnih poslova, isto tako i u dijelu strateških aktivnosti. Pri tome su redovni poslovi, povezani sa realizacijom budžetskih sredstava u domenu Službe, izvršavani prema utvrđenoj dinamici i u cijelosti su ostvareni.

Što se tiče realizacije strateških aktivnosti, potrebno je istaknuti da su najvećim dijelom realizovane. Neki projekti su odobreni od strane viših nivoa vlasti, ali njihova realizacija je izostala zbog kašnjenja rezultata javnih poziva što je generalno uticalo na procenat realizacije kapitalnih projekata. Pored kapitalnih projekata urađeno je nekoliko manjih projekata po zahtjevima mjesnih zajednica kroz intervencije u mjesnim zajednicama. U oblasti poljoprivrede implementirano je niz projekata za koje su obezbijeđena sredstva u općinskom budžetu, budžetu viših nivoa vlasti, te međunarodnih institucija. Za sve projekte vladala je velika zainteresovanost. U oblasti privrede pružana je tehnička pomoć za pripremu prijave naših poduzetnika na javne pozive viših nivoa vlasti. Implementacija tri projekta koji se odnose na pokretanje novih biznisa (YEP inkubator poslovnih ideja, Podrška EU lokalnim partnerstvima za zapošljavanje faza II, Podrška zapošljavanju marginaliziranih grupa žena-USAID/INSPIRE). Kada su podsticajna sredstva iz budžeta u pitanju fokus je bio na novoregistrovanim preduzećima i sufinansiranje navedenih projekata samozapošljavanja.

## C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM
------------------------	---------------	--

	programa	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	% Izvršenja
<b>POBOLJŠANJE EFIKASNOSTI OPĆINSKOG ORGANA UPRAVE U CILJU RAZVOJA LOKALNE ZAJEDNICE UZ STVARANJE AMBIJENTA ZA BOLJI ŽIVOT SVIH GRAĐANA I JEDNAKE PRILIKE I MOGUĆNOSTI ZA SVE</b>	Ekonomski kodovi - Budžet 2022	<b>Budžetska sredstava</b>	2.000,000,00	1.929.194,30	96,46%
		<b>Kreditna sredstva</b>	0	0	0
		<b>Sredstva EU</b>	0	0	0
		<b>Ostale donacije</b>	0	0	0
		<b>Ostala sredstva</b>	790.000,00	2.215.228,00	280,40%
		<b>Ukupno</b>	2.790.000,00	4.144.422,30	148,55%

**C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa**

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog neizvršeno/djelimično izvršeno
1. Razvoj poduzetništva uz jačanje kapaciteta malih i	Ekonomski kodovi	Broj javnih poziva Broj	Povećan broj novoregistrovanih	1. Izvršeno sufinansiranje,	Obzirom da su projekti LEP II i USAID/INSPIRE

srednjih preduzeća	Budžet 2022	novoregistrovanih preduzeća Broj novozaposlenih	preduzeća.Povećan broj zaposlenih	novoregistrovanih fizičkih i pravnih lica. 2.Implementiran projekat IMPAKT-registrovano 6 „start-ap“ 3.Održane 5 radionice za edukaciju poduzetnika 4.Počela implementacija projekta LEP II-registrovana 3 „start-ap“ 5.Pripremljen projekat USAID/INSPIRE za 6 korisnika	dvogodišnji realizovane su samo aktivnosti predviđene za 2022.godinu
2. Unapređenje poljoprivredne proizvodnje	Ekonomski kodovi Budžet 2022	Broj prijavljenih lica na javne pozive Broj nabavljenih plastenika	Povećan broj poljoprivrednih proizvođača kao i obim poljoprivredne proizvodnje	1.Proveden javni poziv za dodjelu plastenika 2.Podsticaj za mlijeko 3.Podsticaj za proljetnu sjetvu 4.Sufinansiranje nabavke gnojiva 5.podjela goriva za poljoprivredne proizvođače	Implementirano više aktivnosti nego što je planirano

3. Izgradnja i rekonstrukcija infrastrukturnih objekata	Ekonomski kodovi Budžet 2022	Broj implementiranih infrastrukturnih projekata	10 projekata iz Programa javnih investicija	Realizirano 35 projekata iz Programa javnih investicija	Tri projekta koji se sufinansiraju od viših nivoa vlasti nisu implementirana jer su rezultati javnih poziva objavljeni kasno, te se nisu uspjeli provesti postupci javnih nabavki Implementacija navedenih projekata očekuje se u 2023.godini
4. Intervencije u mjesnim zajednicama	Ekonomski kodovi Budžet 2022	Broj riješenih zahtjeva	Implementirano 15 intervencija u mjesnim zajednicama	Realizirano preko 30 zahtjeva upućenih od strane mjesnih zajednica	

## C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti /projekt	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procent izvršenja	Nosilac	PJI	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	
1.1. Trening i tehnička podrška MSP u pripremi projekata za pristup sredstvima domaćih i međunarodnih institucija	Organizovani treninzi u skladu sa potrebama	Održana 5 treninga-radionice za zainteresovane	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ostala</b>	0,00	0,00	0%

		poduzetnike					Sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
1.2. Podrška osnivanja novih preduzeća	Povećan broj novoregistrovanih preduzeća	Sufinansirana registracija 32 novoregistrovanih preduzeća	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	40.000,00	25.000,00	62,50 %
							<b>Ostala sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	<b>40.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>62,50 %</b>
1.3. Izrada programa za novo zapošljavanje u svim oblastima na području općine	Povećan broj zaposlenih na području općine	Urađen program	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	105.000,00	0,00	0%
							<b>Ostala sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	<b>105.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0%</b>
1.4. Subvencije za ulaganja u Poslovnoj zoni Sadnice	Izgrađeni novi objekti u PZ Sadnice	Investitor nije završio započeti objekat	0%	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	35.000,00	0,00	0%
							<b>Ostala Sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	<b>35.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0%</b>
1.5. Sufinansiranje različitih projekata i programa viših nivoa vlasti i međunarodnih organizacija	Unaprijeđeno poduzetništvo, menadžerske	Jedan projekat impelmentiran Dva projekta	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	20.000,00	60.000,00	300%
							<b>Ostala Sredstva</b>	20.000,00	406.640,00	2.033 %

	sposobnosti, te povećan broj zaposlenih	u toku (dvogodišnji projekti)								
							<b>Ukupno</b>	<b>40.000,00</b>	<b>466.640,00</b>	<b>1.166,6%</b>
2.1. Subvencioniranje proizvodnje mlijeka	Zadržati postojeću proizvodnju mlijeka	Subvencionirana proizvodnja mlijeka	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	60.000,00	44.961,30	74,94 %
							<b>Ostala Sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	<b>60.000,00</b>	<b>44.961,30</b>	<b>74,94 %</b>
2.2. Sufinansiranje nabavke platenika	Nabavljeni platenici i isti podijeljeni korisnicima	Kroz javni poziv dodijeljeno -35 platenika 50m <sup>2</sup>	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000,00	26.961,00	53,92 %
							<b>Ostala Sredstva</b>	50.000,00	46.500,00	93,00 %
							<b>Ukupno</b>	<b>100.000,00</b>	<b>73.461,00</b>	<b>73,46 %</b>
2.3. Sufinansiranje ostalih programa iz oblasti poljoprivrede (Podrška poljoprivrednoj proizvodnji, proljetna sjetva ,saradnja u projektima sa domaćim i međunarodnim organizacijama)	Proveden javni poziv dodijeljena sredstva	Proveden javni poziv za proljetnu sjetvu (kukuruz i kornišon)	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000,00	151.092,00	151,09 %
							<b>Ostala Sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	<b>100.000,00</b>	<b>151.092,00</b>	<b>151,09 %</b>
2.4. Programi finansiranja reprodukcije i	Potpomognut	Nisu					<b>Budžetska</b>	20.000,00	0,00	0%

zaštite stočnog fonda i domaćih životinja	a reprodukcija i zaštita	pripremljeni programi	0,00 %	Služba	NE	NE	<b>sredstva</b>			
							<b>Ostala Sredstva</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0%</b>
							<b>Ukupno</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0%</b>
2.5.Sufinansiranje različitih programa – projekata viših nivoa vlasti i međunarodnih organizacija	Provedene aktivnosti u skladu sa odobrenim projektima	Proveden javni poziv za sufinansiranje nabavke gnojiva Izvršena podjela goriva poljoprivrednim proizvođačima	100,00 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	20.000,00	0,00	0%
							<b>Ostala Sredstva</b>	<b>20.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	<b>500%</b>
							<b>Ukupno</b>	<b>40.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	250%
3.1.Izgradnja i rekonstrukcija mjesnih vodovoda i gradske vodovodne mreže, te izgradnja kanalizacione mreže u skladu sa prioritetima utvrđenim Programom javnih	Poboljšano vodosnabdijevanje i smanjeni gubici u gradskoj vodovodnoj mreži, te unaprijeđen sistem	Implementirano pet projekata iz oblasti vodosnabdijevanja -jedan projekat odobren implementacij	100 %	Služba	DA	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	200.000,00	269.180,00	134,59 %
							<b>Ostala sredstva</b>	300.000,00	487.258,00	162,42 %
							<b>Ukupno</b>	<b>500.000,00</b>	<b>756.438,00</b>	<b>151,28 %</b>

investicija i Programom rada Općinskog načelnika	odvodnje otpadnih voda	a u 2023. godini Započet projekat regulacije rijeke Litve dionica od Zan. centra do objekta „Borac“								
3.2. Izgradnja i rekonstrukcija cesta na području općine, te parking prostora u gradskom području u skladu sa prioritetima utvrđenim Programom javnih investicija i Programom rada Općinskog načelnika	Unaprijeđena cestovna infrastruktura i povećan broj parking mjesta	Implementira na 22 projekta iz oblasti cestovne infrastrukture i 2 projekta parkinga	100 %	Služba	DA	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	800.000,00	798.000,00	<b>99,75 %</b>
							<b>Ostala sredstva</b>	200.000,00	624.830,00	<b>314,42 %</b>
							<b>Ukupno</b>	<b>1.000.000,00</b>	<b>1.422.870,00</b>	<b>142,28 %</b>
3.3. Izgradnja energetske efikasne rasvjete, te proširenje toplovodne mreže u skladu sa prioritetima utvrđenim Programom javnih investicija i Programom rada Općinskog načelnika	Poboljšana javna rasvjeta, te rekonstruisana toplovodna mreža u skladu sa iskazanim potrebama	Urađeno 11 glavnih projekata EE javne rasvjete za određene ulice i mjesne zajednice - Implementira na 2 projekta rekonstrukcije	100 %	Služba	DA	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	300.000,00	100.000,00	33,33 %
							<b>Ostala sredstva</b>	200.000,00	550.000,00	275 %
							<b>Ukupno</b>	<b>500.000,00</b>	<b>650.000,00</b>	<b>130,00 %</b>



		toplovodne mreže Implementirana dva projekta EE za javne objekte -Odobren 1 projekat energetske efikasne rasvjete , implementacija u 2023. godini								
3.4. Izgradnja ostale infrastrukture na području općine Banovići	Poboljšana infrastruktura na području općine	Implementirana dva projekta na području grada	100 %	Služba	DA	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000,00	130.000,00	260,00 %
							<b>Ostala sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	50.000,00	130.000,00	260,00 %
4.1. Sanacija makadamskih puteva, izgradnja potpornih zidova, propusta, čišćenje korita, te nabavka i isporuka građevinskog i vodomaterijala u skladu sa iskazanim	Popravljen oštećenja na infrastrukturi i smanjen rizik od incidentnih situacija	U više navrata izvršena sanacija i popravka makadamskih puteva, izgrađeni potporni	100 %	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	250.000,00	324.000,00	129,60 %
							<b>Ostala sredstva</b>	0,00	0,00	0%
							<b>Ukupno</b>	250.000,00	324.000,00	129,60 %

potrebama		zidovi,te riješeno preko 20 zahtjeva mjesnih zajednica za isporuku građevinskog i vodomaterijala								
-----------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

### C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv programa (mjere)	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
1. Razvoj poduzetništva uz jačanje kapaciteta malih i srednjih preduzeća	80,00 %	223,47%
2. Unapređenje poljoprivredne proizvodnje	80,00%	115,47%
3. Izgradnja i rekonstrukcija infrastrukturnih objekata	100,00%	147,97%
4. Intervencije u mjesnim zajednicama	100,00%	129,60%

### C4-POSEBAN DODATAK- NARATIVNI DIO IZVJEŠTAJA

<b>A/ODSJEK ZA PLANIRANJE I LOKALNI RAZVOJ</b>
<b>NAZIV AKTIVNOSTI</b>
<b>1.1.PROJEKTNNA DOKUMENTACIJA</b>
<p>U toku izvještajnog perioda Služba je provela aktivnosti na izradi sledeće projektne dokumentacije:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Izrađen je Glavni projekat Rekonstrukcija i asfaltiranje ceste dionica Oskova – Beširovići, MZ Omazići,</li> <li>2. Izrađen je Glavni projekat prostorija objekta fudbalskog kluba i MZ Omazići,</li> <li>3. Izrađen je Glavni projekat Rekonstrukcija vodovoda u naselju Durakovići, MZ Omazići,</li> <li>4. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Beširovići, MZ Omazići,</li> <li>5. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Borovac, MZ Pribitkovići,</li> <li>6. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Ramići, MZ Banovići Selo,</li> <li>7. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Odžak, MZ Banovići Selo,</li> <li>8. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Mrljevići, MZ Repnik,</li> <li>9. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Bečići, MZ Repnik,</li> <li>10. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Mrdići, MZ Grivice,</li> <li>11. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Husanovići, MZ Omazići,</li> <li>12. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Tulovići, MZ Tulovići,</li> <li>13. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Brezovača, MZ Brezovača</li> <li>14. Izrađen je Glavni projekat Javna rasvjeta Selo II, MZ Banovići Selo</li> </ol>
<b>1.2. KANDIDOVANJE PROJEKATA</b>
<p>Služba je redovno pratila javne pozive viših nivoa vlasti i međunarodnih organizacija te je shodno prirodi javnog poziva kandidovala niz projekata:</p> <p><b>A/ Poziv objavljen od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK za 2022. godinu</b></p> <p><b>NAPOMENA: Krajem 2021. godine od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK objavljen je javni poziv za kandidovanje projekata koji će se finansirati/sufinansirati u 2022. godini. Služba je pripremila potrebnu dokumentaciju i 29.12.2021. godine kandidovala sljedeće projekte:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Regulacija rijeke Litve dionica od Zanatskog centra do TK Borac, I faza;</li> <li>2. Sanacija kaptaža, izgradnja rezervoara i distribucione mreže u naselju Odžak, općina Banovići</li> </ol>

3. Dogradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže i priključaka u naseljima Bagremik, Čubrić i Mušići, općina Banovići;
4. Izrada Glavnog projekta rekonstrukcije i dogradnje vodovoda u naselju Ramići, Banovići Selo, općina Banovići;
5. Izrada Glavnog projekta regulacije rijeke Litve dionica od pružnog prelaza do „Litvatransa“, općina Banovići;
6. Izrada Idejnog i Glavnog projekta za dogradnju i rekonstrukciju vodovodne mreže i priključaka u MZ Grad III u ulicama Zavnobih, ORB i Jelah i dijelu ulice Jezero;
7. Izrada Idejnog i Glavnog projekta za dogradnju i rekonstrukciju vodovodne mreže i priključaka u MZ Oskova u naseljima Oskova, Brioni i dijelu naselja Odorovići.

**U februaru 2022. godine za projekte pod rednim brojem 1, 2, 4, 5, 6, 7 odobrena je finansijska pomoć.**

U septembru 2022. godine ponovo je raspisan javni poziv za kandidovanje projekata iz oblasti vodoprivrede. Općina Banovići je kandidovala projekat:

1. Regulacija rijeke Litve dionica od Zanatskog centra do TK Borac, II faza

Projekat je dobio finansijsku pomoć

#### **B/Poziv objavljen od strane Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice TK**

1. Rekonstrukcija toplovodne mreže, dionica Toplana-Sportsko-kulturni centar Banovići -projekat dobio finansijsku pomoć
2. Izgradnja energetski efikasne javne rasvjete u ulici Branilaca Banovića I ulici Armije BiH – prvi dio od kružnog toka (kod sportske dvorane) do B.P. E. Petrol Banovići-projekat dobio finansijsku pomoć
3. Izvođenje radova na rekonstrukciji kolektora vrele vode DN 300 u objektu Toplana, općina Banovići-projekat dobio finansijsku pomoć
4. Nabavka materijala i opreme neophodnih za održavanje toplovodne mreže- projekat dobio finansijsku pomoć

#### **C/Poziv objavljen od strane Ministarstva za kulturu, sport i mlade TK**

1. Izvođenje radova na izgradnji fudbalskog terena FK Omazići 1937II faza - projekat dobio finansijsku pomoć

#### **D/Poziv objavljen od strane Federalnog ministarstva kulture i sporta**

1. Izgradnja objekta za potrebe fudbalskog kluba „Omazići 1937“-projekat nije dobio finansijsku pomoć

#### **E/ Poziv objavljen od strane Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta**

1. Izgradnja dijela saobraćajnice u poslovnoj zoni „Sadnice“ dužina 280 m – projekat nije dobio finansijsku pomoć

#### **F/Poziv objavljen od strane Vlade Federacije BiH**

1. Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže sa priključcima u naselju Mušići, Čubrić, Bagremik, MZ Podgorje - projekat dobio finansijsku pomoć
2. Sanacija (rehabilitacija) ceste , dionica Stare kuće-Husanovići- projekat dobio finansijsku pomoć
3. Izgradnja parking prostora kod JU Dječije obdanište - projekat dobio finansijsku pomoć
4. Izgradnja pješačke staze u ulici 119. Mbb (od ul. 119. Mbb do ulice Patriotske lige)
5. Izgradnja parking prostora u ulici 10. Septembar, MZ Grad II

#### **G/ Projekat prekogranična saradnja Bosna i Hercegovna-Srbija**

1. „Stara pruga za novu saradnju i iskustva-projekat dobio finansijsku pomoć

#### **I/ Projekti kandidovani prema JU Direkcija regionalnih cesta TK**

1. Sanacija (rehabilitacija) ceste Beširovići-Oskova- projekat dobio finansijsku pomoć
2. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Čubrić II- projekat dobio finansijsku pomoć

#### **F/ Poziv objavljen od strane Federalnog ministarstva raseljenih osoba i izbjeglica**

1. Rekonstrukcija i asfaltiranje puta dionica Karahodžići – I faza –projekat dobio finansijsku pomoć
2. Rekonstrukcija i asfaltiranje ceste u MZ Treštenica (dionica krak I i II) –projekat dobio finansijsku pomoć

### **1.3.IMPLEMENTACIJA KAPITALNIH PROJEKATA**

U toku izvještajnog perioda Služba je pratila implementaciju kapitalnih projekata za koje je obezbijeđen nadzor,te rađeni zapisnici o primopredaji radova:

1. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Lanište, Hrvati I, MZ Repnik
2. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Karahodžići I faza, MZ Pribitkovići
3. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica škola-džamija, MZ Treštenica
4. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Srnica, MZ Treštenica
5. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Levići, MZ Banovići Selo
6. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Mušići-lijevi krak, MZ Podgorje
7. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Mušići III, MZ Podgorje

8. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Savići, MZ Podgorje
9. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Centar, MZ Grivice
10. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Stare kuće-Husanovići, MZ Omazići
11. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Beširovići-Đerzići, MZ Omazići
12. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica kod džamije Brezici, MZ Grad III
13. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica krak 1 i krak 2 Bečići, MZ Repnik
14. Sanacija (rehabilitacija) parkinga i uređenje prostora oko mekteba u MZ Grivice
15. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica kod spomen obilježja MZ Pribitkovići
16. Izgradnja parking prostora kod JU „Dječije obdanište“, MZ Grad II
17. Sanacija (rehabilitacija) ulice Radnička II, MZ Grad II
18. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Draganja 1
19. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Draganja 2
20. Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže sa rezervoarom u MZ Pribitkovići, općina Banovići
21. Dogradnja i rekonstrukcijavodovodne mreže i priključaka u naseljima Mušići, Čubrić i Bagremik, općina Banovići
22. Sanacija kaptaza, izgradnja rezervoara i distribucione mreže u naselju Odžak, općina Banovići
23. Sanacija vodovoda u podružnici Durakovići MZ Omazići
24. Rekonstrukcija toplovodne mreže, dionica Toplana-Sportsko-kulturni centar Banovići
25. Izvođenje radova na rekonstrukciji kolektora vrele vode DN 300 u objektu Toplana, općina Banovići
26. Sanacija vanjskog i unutrašnjeg dijela osmatračnice PVJ Banovići
27. Izvođenje detaljnih hidrogeoloških istražnih radova na obezbjeđenju dodatnih količina vode u MZ Tulovići
28. Izgradnja sistema navodnjavanja na Glavnom terenu FK „Budućnost“
29. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Beširovići-Oskova, MZ Oskova
30. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Čubrić II, MZ Podgorje
31. Sanacija (rehabilitacija) ceste, dionica Gnječkovac, MZ Tulovići
32. Izgradnja AB stepeništa sa nagibnom stazom MZ Grad II
33. Rekonstrukcija i asfaltiranje ceste dionica Idrizovići, MZ Repnik
34. Izrada termofasade i sanacija krova na objektu JZU “Dom zdravlja“
35. Sanacija stepeništa od Astre do JU “Dječije obdanište“

#### **1.4. INTERVENCIJE U MJESNIM ZAJEDNICAMA**

U skladu sa ukazanim potrebama i opravdanim zahtjevima mjesnih zajednica Služba je realizirala nekoliko intervencija i to:

1. Izvođenje radova na ograđivanju poligona u MZ Brezovača, MZ Stražbenica i MZ Omazići
2. Izvođenje radova na opremanju bunarskih bušotina u naseljima Mecići, MZ Tulovići i Durakovići, MZ Omazići

3. Izvođenje radova na sanaciji i rehabilitaciji makadamski puteva na području općine Banovići
4. Pomoć u građevinskom materijalu za rješavanje određenih problema u mjesnim zajednicama
5. Izgradnja dvije autobuske nadstrešnice u MZ Oskova
6. Izgradnja rezervoara za potrebe navodnjavanja Gradskog stadiona
7. Izrada bunarske bušotine za potrebe navodnjavanja u MZ Grad III
8. Izvođenje radova na uređenju dijela saobraćajnice u poslovnoj zoni Sadnice
9. Izvođenje radova na opremanju bunarskih bušotina u Mecićima i Durakovićima
10. Izvođenje zemljanih radova na lokaciji parking prostora u Zoni B
11. Izvođenje radova na uređenju parcele mezarja u MZ Omazići
12. Izgradnja potpornog zida uz saobraćajnicu u naselju Odžak, MZ Banovići Selo
13. Nabavka betona za potrebe intervencija u mjesnim zajednicama,
14. Sanacija mosta u naselju Podostrić, MZ Pribitkovići
15. Izgradnja ploče i troroara kod područne škole Tulovići
16. Nabavka drvene građe za potrebe mjesnih zajednica

#### **1.5.OSTALE AKTIVNOSTI**

U okviru djelokruga rada Odsjek je još provodio aktivnosti na ishodovanju potrebnih saglasnosti i dozvola, pripremao elaborate za utvrđivanje općeg interesa, prijedlog odluka o davanju na upravljanje i korištenje infrastrukturnih projekata.

#### **B/ ODSJEK ZA PODUZETNIŠTVO**

Odsjek za poduzetništvo je u toku izvještajnog perioda kroz redovan rad sa strankama zaprimio 1847 zahtjeva i to :

1. poduzetništvo 394 zahtjeva
2. poljoprivreda 1453 zahtjeva

Svi zahtjevi su u zakonskom roku riješeni.

Pored redovnih poslova odsjek je implementirao ili implementira značajan broj programa i projekata kako iz oblasti poduzetništva tako isto i iz oblasti poljoprivrede, a sve sa ciljem stvaranja boljeg ambijenta i kvalitetnijeg života na području općine. Stim u vezi ovdje će biti prikazani samo neki programi i projekti:

- Ekonomsko osnaživanje najranjivijih porodica“ kroz nabavku 35. plastenika površine od po 50 m<sup>2</sup> za 35. porodica ukupna vrijednost projekta 73.465,00 KM , sufinansiranje općina Banovići u iznosu od 26.961,51 KM , međunarodna organizacije Word Vision 37.003,09 KM, doprinos korisnika projekta 9.500,40 KM, realizacija će započeti početkom 2022. godine, a sporazum između općine Banovići i organizacije Word Vision potpisan 23.12.2021 godine i Amandman I na sporazum 29.04.2022.godine.

- U okviru aktivnosti na podsticaju proljetne sjetve podržano je 215 poljoprivrednih proizvođača kukuruza sa ukupnim iznosom od 146.972,00 KM , te 35. proizvođača krastavaca kornišona sa ukupnim iznosom od 4.120,00KM.
- U okviru aktivnosti za sufinansiranje nabavke mineralnih gnojiva u 2022. godine izrađen je Pravilnik za sufinansiranje nabavke mineralnih đubriva u 2022. godini, sproveden Javni poziv, pripremljene odluke za isplatu za 148. aplikacija. Za ovu namjenu iz budžeta općine Banovići ukupno uplaćeno 50.000,00 KM.
- U okviru Javnog poziva za ostvarivanje prava za podsticaj svježeg mlijeka pripremljen Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja prava za podsticaj proizvodnje svježeg mlijeka u 2022. godini i sproveo Javni poziv kontinuirano tokom 2022. godine pripremao odluke o isplati i prijedloge za isplatu za I,II, III i IV kvartala u okviru kojeg je podržano je 31 poljoprivredni proizvođač svježeg mlijeka sa ukupnim iznosom od 44.961,30 KM.
- U okviru aktivnosti na podsticaja registracije djelatnosti ovaj odsjek je izradio Pravilnik o uslovima i postupku ostvarivanja prava za sufinansiranje dijela troškova registracije djelatnosti na području općine Banovići sproveo Javni poziv pripremio odluke za isplatu za 32. aplikacija od čega su 9. novoregistrovana privredna društva kojima je za ovu namjenu ukupno isplaćeno 13.500,00 KM i za 23. novoregistrovane djelatnosti iz oblasti obrta, trgovine, ugostiteljstva, saobraćaja itd. kojima je za ovu namjenu ukupno isplaćeno 11.500,00 KM. Ukupno za ovu namjenu iz budžeta općine Banovići u 2022. godini je isplaćeno 25.000,00 KM.
- Projekta „YEP inkubator poslovnih ideja“ IMPAKT ukupne vrijednosti 40.000, 00 KM, sufinansiranje od strane općine Banovići u vrijednosti od 15.000,00 KM i Ministarstva za mlade TK u vrijednosti od 25.000,00 KM, podržan od strane Švicarske ambasade. Kroz projekat podržano 6. poduzetnika sa novčanim iznosima za registraciju djelatnosti (strat ap) ili prijem radnika za već registrovane poslovne subjekte, te osigurana mentorska podrška novim biznisima u naredne dvije godine.
- U okviru projekta kojeg općina Banovići provodi sa Evropskom unijom i „Podrška Evropske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje Faza II“ (LEP II), čija je ukupna vrijednost 351.640,16 KM, sa udruženjem Nešto Više i partneri (firme, škole), koji traje 20 mjeseci u 2022.godini organizovana obuka za pokretanje biznisa za 7. aplikacija, provedena procedura odabira 3. korisnika koji su i izvršili registraciju djelatnosti i to jedno privredno društvo i 2 obrta, kojima je kao podrška osnivanju djelatnosti isplaćeno od po 7.000,00 KM po korisniku. U okviru istog projekta otvorena je kancelarija Lokalnog partnerstva za zapošljavanje u zgradi JU Biblioiteka Banovići izvršeno upošljavanje jedne osobe za rad na period od 20 mjeseci, kao podrška poduzetnicima.



Javnoj ustanovi Mješovita srednja škola Banovići u okviru navedenog projekta nabavljeno 6 3D printera, za održavanje praktične nastave. U okviru istog projekta u toku su aktivnosti na prekvalifikaciji 25 aplikanta, za čiju prekvalifikaciju su obezbijeđena finansijska sredstva kroz projekat, te 10 novih aplikanata za prekvalifikaciju iz oblasti šivenja za koje se čeka odobrenje Ministarstva obrazovanja TK.

- Kroz projekat marginaliziranim grupama žena za registraciju djelatnosti općina Banovići je sa Institutom za razvoj mladih KULT, USAID-ov Program podrške zaštiti ljudskih prava (USAID/INSPIRE), kojeg finansira Američka agencija za međunarodni razvoj USAID, dana 7.7.2022.godine zaključili ugovor o dodjeli granta broj; 20.04.0.D1.C-4533. Svrha Ugovora jeste korisniku granta kroz kreirani Fond za razvoj biznisa marginaliziranih grupa žena, osigurati sredstva za pokretanje i vođenje vlastitog biznisa, te ostvariti ciljeve Programa. Ukupna vrijednost sredstava je 60.000,00 KM od čega općina učestvuje sa 30.000,00 KM Institutom za razvoj mladih KULT 30.000,00 KM. Kroz isti program će se u 2023. godini podržati 6. marginaliziranih žena sa područja općine za registraciju djelatnosti.

### **3.2 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA BUDŽET I FINANSIJE ZA 2022. GODINU**

#### **1. Uvod**

Služba za budžet i finansije kao organizaciona jedinica (04) općinskog organa državne službe općine Banovići (u daljem tekstu: Služba) je u cilju izvršavanja poslova i postavljenih zadataka organizovana kao Služba sa dva odsijeka – Odsijek za budžet i odsijek za finansije. U Službi je sistematizovano 16 uposlenika a angažovano je 12 i to 6 državnih službenika i 6 namještenika.

Služba je u izvještajnom periodu preduzimala radnje kako bi se realizovali planirani programi i aktivnosti te obaveze koje proizilaze iz zakonske nadležnosti koji regulišu ovu oblast.

#### **2. Osvrt na aktivnosti u realizaciji godišnjeg plana/programa za prethodnu kalendarsku godinu**

Rad Službe za 2022. godinu najvećim dijelom se zasnivao na već utvrđenoj zakonskoj regulativi državnog, federalnog i kantonalnog nivoa, kao i općinskim propisima, počev od Budžeta općine Banovići za 2022. godinu, Odluke o izvršenju Budžeta za 2022. godinu i Programa rada Općinskog vijeća.

Sve postavljene zakonske obaveze realizovane su u predviđenim rokovima.

Poslovanje općine Banovići vodilo se preko depozitnog računa otvorenog u NLB Banci broj:13213002961059, 5 transakcijskih računa, deviznom računu, 17 računa mjesnih zajednica a za poslove gotovinom vođena je propisana evidencija blagajne. Finansijske transakcije obavljaju se elektronskim putem i sve promjene na računima dostavljaju se elektronskim putem.

### C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	% Izvršenja
Poboljšanje efikasnosti općinskog organa uprave u cilju razvoja lokalne zajednice uz stvaranje ambijenta za bolji život svih građana i jednake prilike i mogućnosti za sve	Ekonomski kodovi - Budžet 2022.	Budžetska sredstava			
		Ostala sredstva			
		<b>Ukupno</b>			

#### C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana vrijednost
------------------------	----------------	------------	---------------------------------

			<b>Ciljna vrijednost</b>	<b>Realizirana vrijednost</b>	<b>Razlog neizvršeno/djelimično izvršeno</b>
1. Unapređenje sistema kontrole prikupljanja i trošenja budžetskih sredstava	Ekonomski kodovi Budžet 2022	Procenat izvršenja budžeta	85% od planiranog budžeta	80% od planiranog budžeta	Najmanje ostvarenje kod prodaje, rente i uređenja zemljišta Usled povećanih troškova života nije bilo zainteresovanih za kupovinu zemljišta
2. Jačanje funkcije trezora	Ekonomski kodovi Budžet 2022	Broj registrovanih korisnika	3	3	

**C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere)**

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti /projekt	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJI	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	% izvršenja
1.1. Analiza prikupljenih prihoda Općine i stvaranje politika koje vode povećanju efikasnosti u prikupljanju istih.	Povećani prihodi Stabilniji budžet	Realizovani prihodi u 2022. godini veći od prihoda iz 2021. godine	100%	Služba	NE	NE	<b>Budžetska sredstva</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>			

1.2. Analiza utrošenih javnih sredstava iz budžeta Općine i stvaranje politika koje vode efikasnijem raspoređivanju istih i povećanju finansijskog učinka.	Uspostavljena kontrola i monitoring trošenja sredstava iz budžeta	Potrebe prestrukturiranja rashoda realizovane kroz Rebalabs	100%	Služba	NE	NE	Budžetska sredstva			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>			
1.3. Razvoj i jačanje finansijske kontrole računovodstvenih poslova.	Doneseni interni pravilnici Provedena interna kontrola	Usvojene računovodstvene politike za budžetske korisnike i trezor	100%	Služba	NE	NE	Budžetska sredstva			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>			
2.1. Usavršavanje procedure izrade planova novčanih tokova kao osnove za izradu operativnih planova rashoda	Doneseni pravilnici, jasno definisane procedure	Imenovani odbor za likvidnost donio godišnji i kvartalne planove novčanih tokova	100%	Služba	NE	NE	Budžetska sredstva			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>			
2.2. Kreiranje uslova za uvođenje javnih ustanova u trezorski sistem Općine Banovići.	Doneseni pravilnici, provedena edukacija	Zbog nedostatka tehničke podrške nisu se		Služba	NE	NE	Budžetska sredstva			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>			

		stekli uslovi za ulazak JU u sistem trezorskog poslovanja								
2.3. Provođenje kontinuirane obuke svih budžetskih korisnika uključenih u trezorski sistem	Provedene obuke za sve korisnike	Postojećim korisnicima se kontinuirano pomaže	100%	Služba	NE	NE	Budžetska sredstva			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			

### C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv programa (mjere)	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
1. Unaprjeđenje sistema kontrole prikupljanja i trošenja budžetskih sredstava	100%	0%
2. Jačanje funkcije trezora	66,67%	0%

REDOVNI POSLOVI SLUŽBE ZA BUDŽET I FINANSIJE							Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM
Naziv	Očekivani	Ostvareni	Procen	Nosilac	PJ	Usvaj	

aktivnosti/projekta	rezultat aktivnos/projekt	rezultat aktivnos/projekt	at izvršenja		I	a se	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvrše
						Da/Ne				
Izrada završnog računa budžeta i završnih računa za 17. MZ za 2021. godinu Izrada izvještaja o izvršenju budžeta za 2021. godinu sa izvještajem o korištenju tekuće rezerve Izrada kvartalnih izvještaja o izvršenju budžeta i kvartalnih finansijskih izvještaja o poslovanju Izvještaj o korištenju budžetske rezerve za prvo polugodište 2021. godine	Set izvještaja o poslovanju koji pokazuje stvarno stanje prihoda i rashoda. Iz sačinjenih finansijskih izvještaja i izvještja o izvršenju budžeta dobiva se kompletno mišljenje o poslovanju tokom godine.	Urađeno 18. završnih računa  Svi izvještaji po planu i programu OV razmatrani  Finansijski izvještaji dostavljeni nadležnom ministarstvu TK	100 %	Odjek za budžet		DA				
Priprema i izrada Dokumenta okvirnog budžeta općine Banovići za 2023.- 2025. godinu	Pripremom DOB-a 2023.- 2025. godina stvara se okvirni plan za izradu godišnjeg	Usvojen 27.06.2022. godine	100%	Odjek za budžet		DA				

	plana za narednu godinu									
Priprema i izrada Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta u 2022. godinu (Rebalans) i Odluke o izmjenama i dopunama odluke o izvršenju Budžeta za 2022. godinu	Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta u 2022. godinu daje mogućnost da se aktivnosti koje nisu isplanirane a ukaže se neodložna potreba mogu uvrstiti u fiskalnu godinu	Usvojeni 30.08.2022. godine	100 %	Odjek za budžet		DA				
Izrada Nacrta i Prijedloga Budžeta i Nacrta i Prijedloga Odluke o izvršenju Budžeta za 2023. godinu	Nacrt budžeta i nacrt Odluke o izvršenju budžeta za 2023. godinu je finansijski okvir za poslovanje fiskalne godine	Usvojen Budžet i Odluka o izvršenju budžeta 15.12.2022. godine	100 %	Odjek za budžet		DA				

Izrada i dostavljanje propisanih izvještaja: obrazac 3., obrazac OMA, izvještaj o dugu i izdanim garancijama, izvještaj o dodijeljenoj državnoj pomoći	Sačinjeni i na vrijeme predati: obrazac 3., obrazac OMA, izvještaj o dugu i izdanim garancijama, izvještaj o dodijeljenoj državnoj pomoći kontinuirano informiše više niveoe vlasti o poslovanju općine	Sačinjeni i po federalnim i kantonalnim propisima na vrijeme dostavljeni	100 %	Odjek za budžet		NE				
Izrada i predaja PDV prijave	Urađena i predana PDV-prijava je izvještaj o poslovanju u skladu sa zakonom o porezu na dodanu vrijednost	Mjesečna prijava PDV-a je predana do 10.-tog u mjesecu	100 %	Odjek za budžet		NE				



Izdavanje faktura	izlaznih	Za izvršenu uslugu ili za izdati prostor fakturisanjem je stvoren izvor prihoda	Ukupno izdato 480 faktura	100 %	Odjek za budžet		NE				
Obračun: regresa, vječničkog naknade predsjedavajućeg, naknada po komisijama, kolegij, ugovori o djelu i volontiranju, stipendije, odluke i dr.	plaća, TO, prevoza, paušala, zamjeniku	Redovne plaće TO, regres, prevoz, vječnički paušali, naknade zamjeniku predsjedavajućeg, naknade po komisijama, kolegij, ugovori o djelu i volontiranju, stipendije, odluke i dr. su stimulacija za rad u organu ali i sa organom	Svaki mjesec plate do 5-tog, i ostale isplate redovne	100 %	Odjek za budžet		NE				

Izrada obrazaca:GIP-1022, ASD-1032 I AUG-1031 za uposlenike i angažovana lica	Predati obrasci u skladu sa zakonom će pojedinac-učesnik u isplati upotrijebiti kao prilog za prijavu poreza na dohodak	Za 120. uposlenika urađen GIP-1022 obrazac Za 637 lica urađen i istim dostavljen ASD-1032 i AUG-1031 obrazac	100 %	Odjek za budžet		NE				
Kontrolisanje, likvidiranje, kufiranje, kontiranje i knjiženje faktura i bankovnih izvoda	Iskontrolisanoli kvidirano, kufirano, kontirano i knjiženo je preduslov izvještajima kad i koliko je kome šta plaćeno, koje su obaveze	Zaprimljeno 1.131 ulazna faktura. Likvidirano, kufirano i knjiženo ukupno 1.611 faktura, 1.323 izvoda i 42 blagajne	100 %	Odjek za budžet		NE				
Izrada izvještaja o radu za 2021. godinu i izrada plana za 2023. godinu	Sačinjen izvještaj o radu za 2021. godinu i plan	Sačinjen izvještaj o radu za 2021. godinu	100%	Služba		NE				

	za 2023. godinu	i plan rada za 2023. godinu								
Usaglašavanje potraživanja sa pravnim licima, u odgovarajućim knjigovodstvenim ispravama na dan 31.12. 2021.–obrazac IOS	Usaglašena potraživanja - obrazac IOS	Usaglašeno potraživanje sa 155. pravnih lica	100 %	Odjek za finansije		NE				
Prijem i evidencija pravosnažnih rješenja po osnovu komunalne naknade i naknade za podzemne i nadzemne instalacije Kreiranje mjesečnih naloga- potraživanja na osnovu pravosnažnih rješenja,	Zaprimljena i proknjižena rješenja	Ukupno zaprimljena 434 rješenja, nova rješenja za pravna lica ili rješenja o prestanku obaveza po osnovu komunalnih naknada za stanove	100 %	Odjek za finansije		NE				
Knjigovodstvena evidencija dospjelih i naplaćenih potraživanja, vođenje materijalnog	Knjigovodstvena evidencija provedena Materijalno	Knjigovodstveno evidentirane pojedinačne	100 %	Odjek za finansije		NE				

knjigovodstva	knjigovodstvo provedeno	uplate za 568 korisnika Kroz materijalno knjigovodstvo provedene sve nabavke i izlaz istih								
Izrada opomena za nenaplaćena potraživanja nastala u prethodnoj godini po osnovu komunalne naknade za poslovne prostore i naknade za podzemne i nadzemne instalacije, kao i drugih knjigovodstveno evidentiranih potraživanja	Poslate opomene će na jedan lijep način podsjetiti građane i pravna lica na obaveze	Za nenaplaćena potraživanja u 2021. godini poslate opomene – 118 opomena.	100 %	Odjek za finansije		NE				
Priprema dokumentacije za utuživanje nenaplaćenih potraživanja za 2021. godinu	Pripremljena dokumentacija za utuživanje je krajnja mjera da se naplate sredstva i osiguraju prihodi u	Općinskom pravobranilaštvu predata dokumentacija na utuživanje za 58 obveznika	100 %	Odjek za finansije		NE				

	budžetu									
Obavijest o uplatama po osnovu sudskih presuda, po zahtjevu	Urađenim obavijestima zatvara se krug potraživanja općine, preko Općinskog pravobranilaštva i Suda	Po zaprimljenim sudskim rješenjima u Općinsko pravobranilaštvo dato izjašnjenje o stanju dugovanja na dan prijema	100 %	Odjek za finansije		NE				
Izdavanje uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi evidencija	Izdana uvjerenja omogućava stranci da svoje aktivnosti provedu	Po zahtjevu stranaka izdato 17 uvjerenja	100 %	Služba		NE				

### **3.3 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA URBANIZAM, GEODETSKE I IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE ZA 2022. GODINU**

## 1. Uvod

Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko pravne poslove kao organizaciona jedinica (05) općinskog organa državne službe općine Banovići (u daljnjem tekstu Služba) je u izvještajnom periodu preduzimala radnje kako bi se realizovali planirani programi i aktivnosti iz strateških dokumenata, te ciljevi i obaveze koji proizilaze iz zakonske nadležnosti koji nisu definisane strateškim dokumentima.

U cilju Izvršavanja poslova i postavljenih zadataka u Službi su obrazovane tri unutrašnje organizacione jedinice u okviru odsjeka a prema vrsti, prirodi, složenosti, obimu i načinu izvršavanja poslova, u okviru kojih je angažovano 1 rukovodeći državni službenik, 5 državnih službenika i 8 namještenika

## 2. OSVRT NA AKTIVNOSTI/PROJEKTE REALIZOVANE GODIŠNJIM PLANOM/PRORGAMOM RADA ZA PRETHODNU KALENDARSKU GODINU

Služba kao organizaciona jedinica Jedinственog općinskog organa uprave u skladu sa Planom/Programom rada za 2022. godinu u okviru razvojnih aktivnosti sadržanih u strateškim dokumentima izvršila je sljedeće:

Strateški cilj 1. iz Strategije razvoja općine Banovići period 2017-2027 godina „**Kreiranje konkurentnije ekonomije i razvoj malih i srednjih preduzeća**“, Mjere/projekti “Dodjela zemljišta za izgradnju u poslovnoj zoni Sadnice uz subvencije ili druge pogodnosti“. Služba je u 2022. godini provela procedure za prodaju 6 parcela u poslovnoj zoni sadnice u okviru kojeg postupka je izvršena prodaja jedne parcela za izgradnu poslovnog objekta. **Razvojni projekti Službe u okviru zakonskih nadležnosti** :U okviru zakonskih nadležnosti Službe kao razvojni projekti iz Plana/Programa rada za 2022. godinu realizovano je sljedeće:

U okviru projekta uspostave Adresnog registra na području općine Banovići, u saradnji sa FGU Sarajevo uspostavljen je sistem te instaliran program Adresnog registra, isti je pušten u rad te izvršena obuka uposlenika za rad na istom. U vezi sa odlukom nadležnog organa proveden je postupak nabavke tabli za označavanje Naseljenih mjesta, naselja i ulica te pločica sa kućnim brojem.

U vezi sa redovnim aktivnostima koje prizilaze iz zakonske nadležnosti Služba je u toku izvještajnog perioda od 01.01.2022. godine do 31.12.2022. godine od ukupno 3036 predmeta koji su bili u rješavanju riješila 2932, gdje procenat realizacije podnešenih zahtjeva predstavlja 97 %.

## C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni Iznosi	% Izvršenja
Poboljšanje efikasnosti općinskog organa uprave u cilju razvoja lokalne zajednice uz stvaranje ambijenta za bolji život svih građana, te jednakih prilika i mogućnosti za sve.		Budžetska sredstava	465.000,00 *140.000,00	65.790,64	47 %
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	465.000,00 *140.000,00	65.790,64	47 %

**C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa**

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna	Realizirana	Razlog za neizvršeno/djelimično

			vrijednost	vrijednost	izvršeno
1. Jačanje kapaciteta zemljišne administracije		Ekonomski i društveni razvoj JLS, unapređenje poslovnih procesa te veći broj zaposlenih	85%	Realizacija aktivnosti u odnosu na planirano 90%	
2. Odgovorno upravljanje prostorom		Racionalno korištenje i namjena prostora, razvoj infrastrukture i uslovi realizacije	100%	Donošenje odluka od strane nadležnih organa uz poštivanje važećih planskih dokumenta.	
3. Zakonito i efikasno rješavanje u upravnim stvarima		Podizanju nivoa povjerenja u državne organe	85%	Broj riješenih predmeta u odnosu na podnešene zahtjeva predstavlja realizaciju od 97 %	

### C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1

1. Jačanje kapaciteta zemljišne administracije										
Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/pr	Ostvareni rezultat aktivnosti/pr	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani	Izvršeni	%



	ojekt	ojekt				Da/Ne		iznos	iznosi	Izv rš e
1.1. Usaglašavanje podataka zemljišne knjige i katastra nekretnina	Usaglašeni podaci preko 90%	Usaglašeni podaci preko 90%		Služ ba		DA	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			
1.2. Uspostavljanje i vođenje Adresnog registra	Realizacija zahtjeva kroz adresni registar u procentu od 70%	Uspostavljen i instaliran program Adresnog registra, izvršena obuka uposlenika te provedena nabavka tabli sa nazivima naseljenih mjesta, naselja i ulica te pločica sa kućnim brojem		Služ ba			Budžetska sredstva	35.000,00		
								*55.000,00	33.916,14	
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
Ukupno	35.000,00									
	*55.000,00	33.916,14								
1.3. Nadogradnja instaliranih programa	Izvršena			Služ ba			Budžetska sredstva	2.500,00	1.900,00	
							Kreditna sredstva			

Katastra komunalnih uređaja	nadogradnja u procentu od 80%						<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	2.500,00	1.900,00	
1.4. Pобољшanje geodetske infrastrukture u skladu sa EU normama standardima	Dostizanje nivo od 70 % propisanih normi i standarda EU	Postojeća geodetska infrastruktura uz redovno održavanje, kalibraciju i dr. u postpunosti zadovoljava standarde za odgovor postavljenim zadacima poslova postavljenih zadacima.		Služba			<b>Budžetska sredstva</b>	7.500,00	480,00	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	7.500,00	480,00	
Ukupno za program (mjeru) 1.							<b>Budžetska sredstva</b>	45.000,00		
								*65.000,00	36.296,14	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala</b>			

		sredstva									
		Ukupno	45.000,00								
			*65.000,00	36.296,14	56%						
<b>2. Odgovorno upravljanje prostorom</b>											
Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM				
						Da/Ne	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvršene	
2.1. Donošenje izmjena i dopuna razvojnih planova	Usvajanje predloženih izmjena postojećih planova od nadležnih organa u procentu od 100%			Služba		DA	Budžetska sredstva				
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostala sredstva				
							Ukupno				
2.2. Donošenje detaljnih planiskih dokumenata	Usvajanje predloženih planova od nadležnih organa u procentu od 100%	Predloženi planovi usvojeni u procentu 100%		Služba		NE	Budžetska sredstva	10.000,00	-		
							Kreditna sredstva	*00.00,00	-		
							Sredstva EU				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	10.000,00	-		

								*00.00,00	-	
2,3. Privlačenje investicija u Poslovnu zonu putem subvencija ili dr. pogodnosti, te investiranje na cjelokupnom području općine	Privučene investicije na način Izgradnje poslovnih kapaciteta i otvaranja firmi	Na području poslovne zone izvršena prodaja parcele za izgradnju poslovnog objekta, U Zona B izvršena prodaja 3 parcele za Kolektivno stanovanje		Služba			<b>Budžetska sredstava</b>	295.000,00		
								*10.000,00	220,00	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	295.000,00		
								*10.000,00	220,00	
<b>Ukupno za program (mjeru) 2.</b>							<b>Budžetska sredstava</b>	<b>305.000,00</b>		
								<b>*10.000,00</b>	<b>220,00</b>	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	<b>305.000,00</b>		
								<b>*10.000,00</b>	<b>220,00</b>	<b>2,2 %</b>
<b>3. Zakonito i efikasno rješavanje u upravnim stvarima</b>										
Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.										
	Očekivani	Ostvareni					Usvaja	<b>Izvori i iznosi planiranih finansijskih</b>		

Naziv aktivnosti/projekta	rezultat aktivnosti/projekta	rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	se Da/Ne	sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvršene
3.1 Rokove rješavanja u upravnom postupku zadržati u okvirima zakonskih propisa	Broj neriješenih predmeta svesti na minimum	Broj neriješenih predmeta ispod 5 %, odnosno broj riješenih 97 %		Služba		NE	Budžetska sredstava	115.000,00 *65.000,00	29.274,50	
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	115.000,00 *65.000,00	29.274,50	
3.2 Postotak odluka poništenih od drugostepenog organa svesti na minimum	Manje od 20% poništenih odluka	Procenat poništenih rješenja ispod 10%		Služba		NE	Budžetska sredstava			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 3.							Budžetska sredstava	115.000,00 *65.000,00	29.274,50	
							Kreditna sredstva			

		<b>Sredstva EU</b>			
		<b>Ostala sredstva</b>			
		<b>Ukupno</b>	<b>115.000,00</b>		
			<b>*65.000,00</b>	<b>29.274,50</b>	<b>45 %</b>

C3. pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

<b>Naziv cilja</b>	<b>Izvršeno u odnosu na planirano (%)</b>	<b>Utrošeno sredstva u odnosu na planirano (%)</b>
<b>1. Jačanje kapaciteta zemljišne administracije</b>	<b>90 %</b>	<b>56 %</b>
<b>2. Odgovorno upravljanje prostorom</b>	<b>100 %</b>	<b>2,2 %</b>
<b>3. Zakonito i efikasno rješavanje u upravnim stvarima</b>	<b>97 %</b>	<b>45 %</b>
<b>Sve ukupno za glavni program (organ uprave)</b>		

### **3.4. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA OPĆU UPRAVU, BIZ I SOCIJALNA PITANJA ZA 2022. GODINU**

#### **1. Uvod**

Služba za opću upravu, BIZ i socijalna pitanja kao organizaciona jedinica (08) općinskog organa državne službe općine Banovići (u daljnjem tekstu Služba) je shodno svojoj nadležnosti rješavala predmete po zahtjevu stranaka i predmete po zahtjevu nadležnih službi u projektima koji su usko vezani za lokalnu zajednicu.

Programske obaveza Službe, koje su bile predviđene Programom rada kako Općinskog vijeća Banovići za 2022. godinu tako i Programom rada Službe za 2022. godinu su u svom većem dijelu realizovane.

Pored tačno utvrđenih programskih obaveza (obavljanje poslova iz svog djelokruga rada prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog općinskog organa državne službe općine Banovići, uputstvima i naredbama Općinskog načelnika, pridržavajući se zakonskih i podzakonskih propisa i pravila Službe) Služba je bila u obavezi i da za sjednice Općinskog vijeća priprema prijedloge odluka, rješenja, zaključaka, izvještaja i informacija, te iste putem Općinskog načelnika kao predlagača dostavlja Općinskom vijeću

na usvajanje. Služba je u izvještajnom periodu preduzimala određene radnje kako bi se realizovali planirani programi i aktivnosti iz strateških dokumenata, te ciljevi i obaveze koji proizilaze iz zakonske nadležnosti koji nisu definisane strateškim dokumentima. U cilju izvršavanja poslova i postavljenih zadataka u Službi postoje 2 (dvije) unutrašnje organizacione jedinice u okviru odsjeka, a prema vrsti, prirodi, složenosti, obimu i načinu izvršavanja poslova, u okviru kojih je angažovano 4 državna službenika i 12 namještenika.

## 2. OSVRT NA AKTIVNOSTI/PROJEKTE REALIZOVANE GODIŠNJIM PLANOM/PRORGAMOM RADA ZA PRETHODNU KALENDARSKU GODINU

Procenat realizovanih aktivnosti planiranih planom/programom rada za 2022. godinu po svim operativnim ciljevima i aktivnostima je **83,33%** u odnosu na planirano. Pored redovnih aktivnosti koje proizilaze iz zakonske nadležnosti, u okviru razvojnih aktivnosti sadržanih u strateškim dokumentima služba kao organizaciona jedinica Jedinstvenog općinskog organa uprave u skladu sa Planom/Programom rada za 2022. godinu je izvršila slijedeće:

Strateški cilj 1 iz Strategije razvoja općine Banovići period 2017-2027 godina „**Kreiranje konkurentnije ekonomije i razvoj malih i srednjih preduzeća**“. Mjere/projekti “Unapređenje efikasnosti rada administrativnih službi Općine”. Služba je u 2022. godini nastavila proceduru implementacije u poboljšanju elektronske uprave na službenoj web stranici općine Banovići. Strateški cilj 3 iz Strategije razvoja općine Banovići period 2017-2027 godina „**Razvoj kulture, sporta, zdravstvene i socijalne zaštite**“. Program „Unaprjeđenja položaja mladih i djece“. Mjere/projekti “Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa”. U okviru ove mjere realizovano je stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa tokom 2022. godine za sve mlade koji su stekli srednju stručnu spremu kao i visoko obrazovanje sa područja općine Banovići; Mjera/projekti „Naknada roditeljima za rođenje djeteta“. U okviru ove mjere tokom 2022. godine realizovano realizovana je naknada svim roditeljima za rođenje djeteta sa područja općine Banovići. **Razvojni projekti Službe u okviru zakonskih nadležnosti** : U okviru zakonskih nadležnosti Službe kao razvojni projekti iz Plana/Programa rada za 2022. godinu realizovani su: Implementirana elektronska uprava predviđena u 2022. godini na službenoj web stranici općine Banovići, koja omogućava strankama da sa svojih računara i drugih elektronskih uređaja povezanih sa internetom mogu vidjeti koju vrstu zahtjeva mogu podnijeti, koja služba je nadležna za rješavanje istog kao i koji dokumenti su potrebni za rješavanje zahtjeva i visina takse predviđena za iste.

Vezano za strateške ciljeve viših nivoa vlasti djelimično je realizovan Projekat CEB II – podprojekat općina Banovići „Zatvaranje kolektivnih centara kroz omogućavanje javnih stambenih rješenja“.

**Redovni programski ciljevi:** Kontinuirana realizacija

## C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	% Izvršenja
Pojednostavljene svih administrativnih procedura, podrška razvoja programa namjenjenih za mlade i djecu i jačanje socijalne zaštite.		Budžetska sredstava	333.375,00	240.277,56	72%
		Kreditna sredstva	-	-	-
		Sredstva EU	-	-	-
		Ostala sredstva	-	-	-
		Ukupno	333.375,00	240.277,56	72%

## C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna	Realizirana	Razlog za neizvršeno/djelimično



			<b>vrijednost</b>	<b>vrijednost</b>	<b>izvršeno</b>
<b>4. Elektronska uprava-nastavak implementacije u poboljšanju elektronske uprave u 2022. godini na službenoj web stranici općine Banovići.</b>		Omogućena brža jednostavnija i ekonomičnija komunikacija stranaka i organa.	Omogućiti elektronsko komuniciranje sa strankama u 70% oblasti organa uprave.	Omogućeno 60%	Realizacija u toku
<b>5. Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</b>		Omogućeno licima sa SSS i VSS da nakon školovanja steknu određeno radno iskustvo.	Omogućiti licima da steknu radno iskustvo koje je potrebno za zasnivanje radnog odnosa i polaganje stručnog ispita.	Realizovano 84,91 %	Zahtjevi podnošeni u decembru 2022. godine tako da isti nisu mogli biti riješeni.
<b>6. Naknada roditeljima za rođenje djeteta</b>		Omogućena kupovina opreme za novorođeno dijete.	Olakšati roditeljima kupovinu opreme za novorođeno dijete.	100%	—
<b>7. Obavezno zdravstveno osiguranje licima koja su u stanju socijalne potrebe, a ne mogu pravo ostvariti po nekom drugom osnovu</b>		Omogućeno obavezno zdravstveno osiguranje za sva lica koja su u stanju socijalne potrebe, a ne mogu pravo ostvariti po nekom drugom osnovu.	Olakšati licima u stanju socijalne potrebe da imaju obavezno zdravstveno osiguranje.	100%	—

<p><b>5. Realizacija podprojekta- općina Banovići u okviru projekta CEB II - Zatvaranje kolektivnih centara kroz omogućavanje javnih stambenih rješenja</b></p>		<p>Trajno i kvalitetno riješeno pitanje stambenih potreba izbjeglih i raseljenih lica.</p>	<p>Omogućiti izbjeglim i raseljenim licima da imaju trajno riješeno stambeno pitanje.</p>	<p>50% (30 porodica smješteno u stambene jedinice u naseljima Jezero, Bagremik i Stražbenica, a za 30 porodica je u toku izgradnja 2 stambene zgrade po 15 stanova na lokalitetu Oskova-Brioni.</p>	<p>Realizacija u toku za smještaj 30 porodica u 2 stambene zgrade na lokalitetu Oskova-Brioni.</p>
---	--	--	---	---	--

**C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1**

**1. Elektronska uprava-nastavak implementacije u poboljšanju elektronske uprave u 2022. godini na službenoj web stranici općine Banovići.**

**Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.**

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekt	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekt	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM				
						Da/Ne	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvršeno	

1.1. Izrada online zahtjeva za izdavanje uvjerenja i izvoda iz Matičnih knjiga na službenoj web stranici općine Banovići	Omogućiti elektronski prijem zahtjeva putem e- mail adrese općine Banovići, dostavljanje dokaza o uplaćenju administrativnoj taksi i dostavljanje dokumenta po rješenom zahtjevu putem e- maila	U okviru ove faze na službenoj Web stranici općine Banovići nalaze i svi kontakt telefoni lica zaduženih za rješavanje po zahtjevima stranaka iz svake pojedinačne oblasti u okviru jedinstvenog općinskog organa uprave općine Banovići, te je omogućen i elektronski prijem zahtjeva putem e-mail adrese info@banovic i.gov.ba.	60%	Služba			Budžetska sredstava	-	-	-
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Ukupno za program (mjeru) 1.							Budžetska sredstva	-	-	-
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	-	-	-
<b>2. Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.</b>										
Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJI	Usva ja se  Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvršeno
2.1. Stručno osposobljavanje lica sa SSS i VSS bez zasnivanja radnog odnosa	Stručno osposobiti sva lica sa SSS i VSS koja se prijave na objavljeni javni oglas.	Omogućeno stručno osposobljavanje za ukupno 72 lica SSS i VSS.	90 %	Služba			Budžetska sredstva	120.000,00	77.935,77	64,95 %
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	120.000	77.935,	64,95

								,00	77	%
Ukupno za program (mjeru) 2.							Budžetska sredstava	120.000,00	77.935,77	64,95%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	120.000,00	77.935,77	64,95%
3. Naknada roditeljima za rođenje djeteta.										
Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% izvrše
3.1. Dodjela novčanih sredstava roditeljima za kupovinu opreme za	Da se roditeljima za svako novorođeno dijete u 2022. god.	Dodijeljena novčana sredstva za kupovinu opreme za svako	100%	Služba			Budžetska sredstava	56.000,00	53.900,00	96,25%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			

novorođeno dijete	dodijele novčane sredstav za kupovinu opreme	novorođeno dijete u 2022.god					<b>Ukupno</b>	<b>56.000,00</b>	<b>53.900,00</b>	<b>96,25 %</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>							<b>Budžetska sredstava</b>	<b>56.000,00</b>	<b>53.900,00</b>	<b>96,25 %</b>
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	<b>56.000,00</b>	<b>53.900,00</b>	<b>96,25 %</b>
<b>4. Obavezno zdravstveno osiguranje licima koja su u satnju socijalne potrebe, a ne mogu pravo ostvariti po nekom drugom osnovu.</b>										
<b>Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave</b>										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% izvršeno
	Obezbjediti obavezno	Zdravstveno osigurana					<b>Budžetska sredstava</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.673,87</b>	<b>96,73 %</b>

7.1. Podrška licima koja su u stanju socijalne potrebe	zdravstveno osiguranje za lica sa područja općine Banovići koja su u stanju socijalne potrebe, a ne mogu pravo ostvariti po nekom drugom osnovu.	sva lica koja su se prijavila za obavezno zdravstveno osiguranje.	100%	Služba				<b>Kreditna sredstva</b>			
								<b>Sredstva EU</b>			
								<b>Ostala sredstva</b>			
								<b>Ukupno</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.673,87</b>	<b>96,73 %</b>
Ukupno za program (mjeru) 3.								<b>Budžetska sredstava</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.673,87</b>	<b>96,73 %</b>
								<b>Kreditna sredstva</b>			
								<b>Sredstva EU</b>			
								<b>Ostala sredstva</b>			
								<b>Ukupno</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.673,87</b>	<b>96,73 %</b>
8. Realizacija podprojekta- općina Banovići u okviru projekta CEB II - Zatvaranje kolektivnih centara kroz omogućavanje javnih stambenih rješenja											

<b>Strategija razvoja općine Banovići 2017-2027. godina, te zakonske nadležnosti organa uprave.</b>										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac	PJ I	Usvaja se Da/Ne	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi	% Izvršeno
5.1. Projekat CEB II – podprojekat općina Banovići „Zatvaranje kolektivnih centara kroz omogućavanje javnih stambenih rješenja“.	Zatvaranje kolektivnih centara na području općine Banovići predviđenih u 2022. god.	Omogućili izbjeglim i raseljenim licima da imaju trajno riješeno stambeno pitanje ( za 3 porodice je u toku izgradnja stambenih jedinica)	50%	Služba			Budžetska sredstava	-	-	-
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	-	-	-
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>							Budžetska sredstava	-	-	-
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>	-	-	-



REDOVNI POSLOVI SLUŽBE ZA OPĆU UPRAVU, BIZ I SOCIJALNA PITANJA										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekt	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekt	Procenat izvršenja	Nosilac	PJI	Usvaja se	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Da/Ne	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznosi
Vršiti arhiviranje predmeta i akata te o tome voditi propisanu evidenciju, elektronski primati i obrađivati završene predmete i iste arhivirati, voditi arhivsku knjigu, preuzimati arhivsku građu, prikupljati, sređivati i čuvati arhivska dokumenta općinskog organa uprave, pronalaziti i izdavati dokumenta iz arhive općinskim službama, po zahtjevima građana, drugih organa,	Da se navedene aktivnosti u potpunosti realizuju	Sve navedene aktivnosti su realizovane koje su predviđene u 2022. godini.	100 %	Služba			Budžetska sredstva	3.200,00	2.625,00	82,03%

institucija i udruženja.										
U Centru za pružanje usluga građanima putem Info-deska omogućavati građanima pristup informacijama koje su im potrebne radi ostvarivanja usluga koje pružaju općinske službe u okviru organa uprave općine Banovići, kao i druge informacije. Pratiti promjene u radu svih službi te u skladu sa promjenama u saradnji sa svim službama ažurirati i dopunjavati tipske obrasce zahtjeva i brošura. Vršiti prijem elektronskih zahtjeva i iste prosljeđivati nadležnim službama na obradu.	Da se navedene aktivnosti u potpunosti realizuju	Sve navedene aktivnosti su realizovane u potpunosti	100 %	Služba			Budžetska sredstva	—	—	—

<p>Vršiti prijem, otvaranje, evidentiranje, zavođenje podnesaka i dostavljanje nadležnim službama na rješavanje, te razvođenje riješenih predmeta kroz upisnike. Vršiti ovjeru potpisa, prijepisa i rukopisa, ovjeru potpisa van službene prostorije za stare, iznemogle i nepokretne osobe sa područja općine Banovići, te otpremu pošte za Jedinstveni općinski organ uprave.</p>	<p>Da se navedene aktivnosti u potpunosti realizuju</p>	<p>-Zavedeno je 3.490 predmeta kroz knjigu Upisnik prvostepenih predmeta upravnog postupka, -Zavedeno 3.973 predmeta kroz knjigu Djelovodnih predmeta i akata, -Zavedeno i otpremljeno putem pošte na teritoriji BiH i van njenih granica 9.850 pošiljki, -Zavedeno kroz knjigu i prosljeđeno nadležnoj službi 1.001 račun i - ovjereno</p>	<p>100%</p>	<p>Služba</p>		<p>Budžetska sredstva</p>	<p><b>27.000,00</b></p>	<p><b>24.072,92</b></p>	<p><b>89,16%</b></p>
---	---	---	-------------	---------------	--	---------------------------	-------------------------	-------------------------	----------------------

		potpisa i fotokopija 36.337								
Vršiti upise u MKR, MKV, MKU, KD F BiH i zaključivanje braka.	Da se navedeni upisi i zaključivanja braka izvrše u zakonskom roku	Svi upisi u MKR, MKV, MKU, KD F BiH i zaključivanje braka su izvršeni u zakonskom roku	100%	Služba			Budžetska sredstva	7.175,00	7.175,00	100%
Sarađivati sa Agencijom za državnu službu Federacije BiH u pogledu kompletnog regulisanja radno pravnog statusa državnih službenika i namještenika (provjera, postavljenje, otpusti, raspisivanje konkursa, razmatranje eventualnih	Da se navedene aktivnosti i zahtjevi u potpunosti	Sve navedene aktivnosti i zahtjevi su realizovani u potpunosti u zakonskom roku	100%	Služba			Budžetska sredstva	—	—	—

<p>izjavljenih žalbi i drugo), Federalnim zavodom PiO/MiO BiH i Zavodom za zdravstveno osiguranje. U oblasti radnih odnosa vršit će se poslovi izdavanje uvjerenja iz radnih odnosa, vođenje Matične evidencije radnika i Evidencije o radnom vremenu radnika (Jedinstveni općinski organ uprave, i Općinsko pravobranilaštvo), prijavljivanje i odjavljivanje kod Porezne uprave Tuzla za uposlene i članove njihove porodice i vođenje evidencije i prijava nesreće na poslu. Vršit će izradu Plana korištenja godišnjih odmora za zaposlene, Rješenja o korištenju godišnjih odmora,</p>	<p>realizuju u zakonskom roku</p>									
---	-----------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Rješenja o ocjenjivanju, Rješenja o pravu na prevoz uposlenih do posla i sa posla i svih drugih rješenja vezanih za radno pravne odnose. Pripremati raspisivanje javnog konkursa za upražnjena mjesta državnih službenika, odnosno javnog oglasa za upražnjeno radno mjesto namještenika. Kolektivno osiguranje lica-zaposlenika.										
Vođenje Knjige evidencije raseljenih lica i izbjeglih lica, vođenje Matične knjige raseljenih lica.	Da se navedene aktivnosti u potpunosti realizuju	Sve navedene aktivnosti su realizovane u potpunosti	100%	Služba			Budžetska sredstva	—	—	—
Subvencija										

demobilisanih boraca	Riješiti sve podnešene zahtjeve u zakonskom roku	Nije bilo zahtjeva	100%	Služba			Budžetska sredstva	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0%</b>
Jednokratne novčane pomoći BiZ-a (Kantonalna sredstva)	Riješiti sve podnešene zahtjeve u zakonskom roku	Svi zahtjevi riješeni u zakonskom roku	100%	Služba			Budžetska sredstva	<b>60.000,00</b>	<b>46.007,00</b>	<b>76,68%</b>
Jednokratne novčane pomoći BiZ-a (Općinska sredstva)	Riješiti sve podnešene zahtjeve u zakonskom roku	Svi zahtjevi riješeni u zakonskom roku	100%	Služba			Budžetska sredstva	<b>10.000,00</b>	<b>4.888,00</b>	<b>48,88%</b>
Stambeno zbrinjavanje pripadnika boračke populacije	Riješiti sve podnešene zahtjeve	Svi zahtjevi riješeni u zakonskom roku	100%	Služba			Budžetska sredstva	<b>20.000,00</b>	<b>14.000,00</b>	<b>70%</b>

	u zakonskom roku									
Sredstva za proces Readmisije	Riješiti sve podnešene zahtjeve u zakonskom roku	Nije bilo zahtjeva	100%	Služba			Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0%
Aktivnije praćenje stanja i statusa boračkih populacija i aktivno ažuriranje svih promjena u skladu sa zakonom i uputama viših organa	Da se navedene aktivnosti u potpunosti realizuju	Sve navedene aktivnosti su realizovane u potpunosti	100%	Služba			Budžetska sredstva	—	—	—

## C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstva u odnosu na planirano (%)
<b>4. Elektronska uprava-nastavak implementacije u poboljšanje elektronske uprave u 2021. godini na službenoj web stranici općine Banovići</b>	60 %	0 %
<b>5. Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</b>	90 %	64,95 %
<b>6. Naknada roditeljima za rođenje djeteta</b>		



	100 %	96,25 %
<b>7. Obavezno zdravstveno osiguranje licima koja su u stanju socijalne potrebe, a ne mogu pravo ostvariti po nekom drugom osnovu</b>	100 %	96,73 %
<b>9. Zatvaranje kolektivnih centara kroz omogućavanje javnih stambenih rješenja</b>	50 %	0 %
<b>8. Redovne aktivnosti i poslovi</b>	100 %	58,34 %
<b>Sve ukupno za glavni program (organ uprave)</b>	<b>83,33 %</b>	<b>79,05 %</b>

### **3.6. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I ZAJEDNIČKE POSLOVE ZA 2022. GODINU**

#### **1) Uvod**

Godišnji izvještaj o radu Službe za društvene djelatnosti i zajedničke poslove za period 2022. godine rađen na osnovu Strateških dokumenta (Strategije razvoja Općine Banovići za 2017.-2027. godinu, Dokument okvirnog budžeta (DOB) 2021.-2024. godina, Plana/Programa rada za 2022. godinu) i nadležnostima iz Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog organa uprave

#### **2) Osvrt na aktivnosti/projekte realizovane godišnjim planom rada za 2022. kalendarsku godinu**

U skladu sa Programom rada općinskog načelnika i Programom rada Općinskog vijeća Banovića iz 2022. godine Služba nastavlja provoditi planirane aktivnosti - projekte koji se poduzimaju na godišnjem nivou radi realizacije programa - mjera ostvarenja strateških ciljeva, kao i aktivnosti u cilju realizacije redovnih poslova iz nadležnosti Službe.

U okviru redovnih poslova Službe poduzimane su aktivnosti na unapređenju saradnje sa organizacijama civilnog društva, sportskim klubovima i udruženjima koja okupljaju djecu i omladinu u svrhu afirmacije obrazovanja, kulture i sporta.

Prema predviđenom planu i zbog transparentnosti raspodjele budžetskih sredstava objavljeno je više javnih poziva gdje je kroz odabir adekvatnih projekata finansirano/sufinansirano obilježavanje raznih događaja i manifestacija, kao što su:

- kulturno ljeto Banovića ,obilježavanje Dana općine Banovići i manifestacija za doček Nove godine na otvorenom u saradnji sa JU, u iznosu od 50.000,00 KM,
- izvršena je dodjela paketića po svim osnovnim školama za učenike I razreda, učenike Inkluzivne nastave korisnike Dječijeg obdaništa učesnicima sportskih takmičenja (mlađeg uzrasta) 700 komada, u iznosu od 7000,00 KM,
- projekti NVO i vjerski zajednica u iznosu od 40.000,00 KM
- svi događaji u vidu reportaža, reklama, video-linkova, popraćeni su radom medijskih subjekta za čiji angažman a putem javnog poziva dodjeljeno je 25 000,00 KM,

U cilju podrške i unapređenja položaja mladih i obrazovanja , poduzeto je niz aktivnosti kao što su dodjele i isplate :

- naknada za učenike I razreda osnovne škole (pojedinačna rješenja za 237 učenika isplaćeno 23.700,00 KM),
- stipendija učenicima i studenima općine Banovići (100 stipendija dodjeljeno za period I-VI mjesec 2022. godine za školsku/akademsku 2021/22. godine i 102 stipendije za IX -XII mjesec 2022.godine za period školske /akademske 2022/23.godine u iznosu od 86.400,00 KM),
- subvencioniranje troškova prevoza đaka, studenata i mladih (45.000,00 KM),
- podrška obrazovanju u vrijednosti od 50.000,00 KM radi nabavke školskog namještaja i opreme,
- podrška zdravstvenoj zaštiti u vrijednosti od 50.000,00 KM,

Finansijska sredstva koja nisu prikazana kroz plan Službe a služila su za realizaciju projekata usmjerena su sa Budžetski pozicija koja se kroz opis vode kao „transfer“ sa predviđenom i određenom namjenom te iz istog razloga utrošak sredstava i procent nije moguće prikazati kao matematičku radnju u konačnom izvještaju .

U okviru zajedničkih poslova općine Banovići Služba je redovno obavljala poslove prevoza za službene potrebe, održavanje voznog parka, održavanje objekata organa uprave, poslove održavanja čistoće u radnim i drugim prostorijama općinskih organa uprave, kurirske poslove, poslove vezane za pokretanje postupka javnih nabavki (zahtjeve, izradu specifikacija i sl.), praćenje i realizaciju ugovora o javnim nabavkama koje su zajedničke za sve službe - 49 predmeta te učestvovala u organizaciji i obavljanju poslova za IT sistema općine i njegovom unapređenju, vodila evidenciju o poslovnim prostorima u vlasništvu općine Banovići, te izdavanju u zakup istih i druge redovne poslove.

Finansijska sredstva planirana u Budžetu općine Banovići za 2022. godinu namijenjena za realizaciju poslova koja nisu planirana kroz program (mjere) Službe za društvene djelatnosti i zajedničke poslove odnose se na oblast funkcionisanja organa uprave - zajednički poslovi.

### C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani	Izvršeni	Procentat

			iznosi	iznosi	izvršenja
<b>POBOLJŠANJE EFIKASNOSTI OPĆINSKOG ORGANA UPRAVE U CILJU RAZVOJA LOKALNE ZAJEDNICE UZ STVARANJE AMBIJENTA ZA BOLJI ŽIVOT SVIH GRAĐANA I JEDNAKE PRILIKE I MOGUĆNOSTI ZA SVE</b>	<b>Budžetska sredstva</b>		872.090,00		
	<b>Kreditna sredstva</b>				
	<b>Sredstva EU</b>				
	<b>Ostale donacije</b>				
	<b>Ostala sredstva</b>				
	<b>Ukupno</b>		872.090,00		

**Napomena:** Glavni program se prenosi iz godišnjeg plana rada organa uprave.

**C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa**

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno/djelimično izvršeno
<b>1.Unaprjeđenje obrazovanja</b>	Ekonomski kodovi - budžet 2022	Dodjeljen poklon bon prvačićima 230,dodjeljene stipendije -102, Organizovan prevoz redovni za učenike Brezovača -Ribnica, Organizovan vanredan prevoz za školske manifestacije 10 puta, Urađena 2 javna poziva, (opremljene školske prostorije i druga potrebna sredstva za rad za 7 škola	70%	90%	Nisu realizovana 2 projekat od JU OŠ i JU SŠC iz objektivnih razloga

<b>2. Afirmacija sporta i kulture sa akcentom na mlađu populaciju</b>	Ekonomski kodovi - budžet 2022	Realizovana 4 javna poziva Broj održanih sportskih 20 Broj održanih kulturnih manifestacija 30, Podrška medijskim subjektima-2 javna poziva za 5 medijske kuća,	60%	85%	Nedostatak sredstava  Nedostatak profesionalnog kadra u neprofitnim organizacijama za pripremu izvodljivih projekata
<b>3. Unaprjeđenje socijalne i zdravstvene zaštite</b>	Ekonomski kodovi - budžet 2022	Obezbjeđena sredstva za rad -prenos vlasništva za dodjeljeno sredstvo auto Sredstva opreme za DZ relizovana kroz 3 Odluke u skladu sa Ugovorom	30%	80%	
<b>4. Stvaranje povoljnijeg ambijenta za ljudske resurse u jedinstvenom organu uprave</b>	Ekonomski kodovi - budžet 2022	Djelimično adaptiran postojeći radni prostor i sredstva opreme	70%	55%	Ne provođenje javni nabavki zbog ulaganja žalbi aplikanata po pozivima

**Napomena:** Program (mjera) i indikatori organa uprave prenešeni iz usvojenog Plana i programa rada za 2021. godinu za jedinstvenu Službu za stambeno komunalne poslove, društvene djelatnosti i zajedničke poslove, u dijelu koji po opisu poslova pripada u nadležnost i oblast društvenih djelatnosti i zajedničkih poslova i redni brojevi po programu kako je i navedeno.

**C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.**

**Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):**

1. Unapređenje obrazovanja

**Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):**

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
1.1.Kreiranje programa sufinansiranja obrazovanja	Kontinuirano	Dodjeljen poklon bon prvačićima 230 za školsku 2023/2024 Nastavljena isplata stipendija za 2021/22 i dodjeljene stipendije -za 102 korisnika za 2023/24 Organizovan redovni prevoz za učenike Brezovača -Ribnica Organizovan vanredan prevoz za školske	90%	Služba za društvene djelatnosti i zajedničke poslove		da	<b>Budžetska sredstva</b>	142.940,00	128.646,00	90%
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	142.940,00	128.646,00	90%

		manifestacije 10 puta , Urađena 2 javna poziva , (opremljene školske prostorije i druga potrebna sredstva za rad 7 škola )									
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.1. jedna aktivnost</b>							<b>Budžetska sredstva</b>				
							<b>Kreditna sredstva</b>				
							<b>Sredstva EU</b>				
							<b>Ostale donacije</b>				
							<b>Ostala sredstva</b>				
							<b>Ukupno</b>	142.940,00	128.646,00	90%	
Napomena: Finansijska sredstva sa pozicija transfera nisu računata u ukupnom iznosu planiranih sredstava kroz plan Službe.											
<b>Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):</b> <b>2.Afirmacija sporta i kulture sa akcentom na mlađu populaciju</b>											
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):</b>											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup>	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM				
							(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat

										izvršenja
2.1.Obezbjedenje smještaja sigurna kuća (Viva žena)			0%			ne	Budžetska sredstva	00,00		0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	00,00		
							Ukupno	00,00		0%
2.2.Podrška medijskim subjektima	I kvartal IV kvartal	Planira budžetska sredstva ,urađena potrebna dokumentacija za provođenje javnog poziva po usvojenoj listi dodjeljena sredstva za 5 medijskih subjekata praćena realizacija	100%	Služba		da	Budžetska sredstva	25.000,00	25.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25.000,00	25.000,00	100%
2.3.Učešće u organizaciji manifestacija od posebnog značaja	kontinuirano	Pripremljena i Realizovana 4 javna poziva. Broj održanih sportskih aktivnosti	100%	Služba sa Javnim ustanovama i OCD/NVO		da	Budžetska sredstva	Finansirano sa pozicija transfera 90.000,00		100%
							Kreditna			

za općinu Banovići	20 (sportske igre mladih, mali nogometni turnir, Broj održanih kulturnih manifestacija 30, (kroz 20 projekata NVO i JU), Obilježavanje značajnih datuma itd.						sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	10.000,00		100%
							Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 2: 3 (tri ) aktivnosti							Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25.000,00	25.000,00	85%
Napomena: Finansijska sredstva sa pozicija transfera nisu računata u ukupnom iznosu planiranih sredstava kroz plan Službe.										



Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 3. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
3.1.Unapređenje i modernizacija prostora JU centra za socijalni rad	I kvartal	Obezbjeđena sredstva za rad - prenos vlasništva za dodjeljeno sredstvo - vozilo	55%	Služba i JU			Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			
3.2.Unapređenje opremljenosti sektorski ambulanti	I-IV kvartal	Pripremljen Ugovor i Odluke o namjenskoj dodjeli sredstava DZ za nabavku opreme i aktivno praćenje realizacije istog	95%	Služba i JU			Budžetska sredstva	Transfer JU DZ 50.000,00		
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

							Ostala sredstva			
							Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 3: 2 (dvije ) aktivnosti Napomena: Finansijska sredstva sa pozicija transfera nisu računata u ukupnom iznosu planiranih sredstava kroz plan Službe.							Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			

## C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):										
4.Stvaranje povoljnijeg ambijenta za ljudske resurse u jedinstvenom organu uprave										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Procenat izvršenja
4.1.Stvaranje povoljnijeg ambijenta za ljudske resurse u jedinstvenom organu uprave	Kontinuirano	Urađena 1 kancelarija za inspekciju, Nabavljene 3 klime, Zamijenjena	5%	Služba za društvene djelatnosti i zajedničke poslove		da	Budžetska sredstva	240.000,00	12.000,00	5%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			

		unutarnja ograda i staklena stijena u zgradi općine					Ostala sredstva			
							Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 4: 1 (jedna ) aktivnost							Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	240.000,00	12.000,00	5%

## Napomena:

<sup>1</sup> Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz godišnjeg plana rada.

<sup>2</sup> PJI status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

<sup>3</sup> Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja (Da / Ne).

U tabelu C2. dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

## C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
-------------	---------------------------------------	---

Program 1. Unaprjeđenje obrazovanja	90%	90%
Program 2. Afirmacija sporta i kulture sa akcentom kod mlađe populacije	85%	85%
Program 3. Unaprjeđenje socijalne i zdravstvene zaštite	80%	80%
Program 4. Stvaranje povoljnijeg ambijenta za ljudske resurse u jedinstvenom organu uprave	5%	5%
Sveukupno za glavni program (organ uprave)		

## C4. Pregled izrade planiranih propisa po programima (mjerama)

Program 1.							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. __ god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt/Nacrt/Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
Podzakonski propisi							
Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12. __ god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Nacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			

## Program 2.

Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. ___ god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr/Nacr/Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
Podzakonski propisi							
Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12. ___ god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Nacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
Ukupni procenat za sve planirane zakonske i podzakonske propise		%					

Napomena: Jedinice lokalne samouprave u redu: „Status zakona“ ne upisuju ništa, jer se zakoni ne donose na ovom nivou.

#### C4. Pregled izrade planiranih propisa po programima (mjerama)

Program - Redovni poslovi Službe							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. ___ god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr/Nacr/Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
Podzakonski propisi							
Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12. ___ god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan

broj		pripremu	2022. god		rok nije ispoštovan
			Nacrt, prijedlog	Akt usvojen	
1.	Odluka o sufinansiranju troškova vanlinijskog prijevoza učenika osnovne škole („Službeni glasnik općine Banovići, broj: 1/22)	15 dana	da	da	
2.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uslovima i načinu dodjele u zakup poslovnih zgrada, poslovnih prostorija i garaža u vlasništvu općine Banovići („Službeni glasnik općine Banovići broj: 3/22)	15 dana	da	da	
3.	Odluka o davanju na korištenje objekta Javnoj ustanovi „Dječije obdanište“ Banovići (Službeni glasnik općine Banovići, broj: 5 /22)	15 dana	da	da	
4.	Odluka o davanju na korištenje objekta „Dom zdravlja Banovići“ sa pripadajućim zemljištem Javnoj zdravstvenoj ustanovi „Dom zdravlja Banovići“ Banovići („Službeni glasnik općine Banovići ,broj: 5 /22)	15 dana	da	da	
5.	Odluke o načinu i uslovima isplate novčanih sredstava za učenike prvih razreda osnovnih škola u školskoj 2022/2023 godini broj: 01-04- 1553-1/22 od 23.06.2022. godine („Službeni glasnik općine Banovići“, broj: 5/22),	15 dana	da	da	
6.	Odluka o prenosu vlasništva na putničkom motornom vozila „Službeni	15 dana	da	da	

	glasnik općine Banovići ,broj: 5/22)							
7.	Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata sa područja općine Banovići (Službeni glasnik općine Banovići, broj: 5/22)	30 dana		da		da		
8.	Odluka o stipendiranju učenika i studenata sa područja općine Banovići u školskoj/akademskoj 2022/23 godini (Službeni glasnik općine Banovići, broj: 6/22)	15 dana		da		da		
9.	Odluka o davanju na korištenje objekta „Zgrada fizičke kulture i rekreacije - Sportska dvorana" sa pripadajućim zemljištem Javnoj ustanovi „Sportsko - kulturni centar" Banovići, („Službeni glasnik općine Banovići“, broj: 5/22),	15 dana		da		da		
Program 4. (navesti naziv iz trogodišnjeg - godišnjeg plana rada)								
Zakoni								
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2022. god				Vlada FBiH usvojila (20%)	Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt/Nacrt/Prijedlog (30%)	Konsultacije (20%)			
Podzakonski propisi								
Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12. 2022. godine			Akt usvojen (20%)	Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan	
			Nacrt (80%)					

Ukupni procenat za sve planirane zakonske i podzakonske propise		%			

### **3.7. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SLUŽBE ZA CIVILNU I PROTIVPOŽARNU ZAŠTITU ZA 2022. GODINU**

#### **1. UVOD**

Godišnji izvještaj o radu Službe civilne i protivpožarne zaštite za 2022. godinu obuhvata skup aktivnosti i projekata realiziranih u 2022. godini kako bi se dostigli strateški ciljevi, prioriteti, proveli programi, mjere i ostvarili rezultati a koji su u nadležnosti službe. Nadležnost Službe utvrđena je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog organa uprave, a odnosi se na upravne i stručne poslove iz nadležnosti općinske uprave i to: izvršavanje zakona, drugih propisa i opštih akata iz oblasti civilne i protivpožarne zaštite.

Funkcija Službe civilne i protivpožarne zaštite je u potpunosti utvrđena Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH”, broj: 39/03, 22/06 i 43/10), Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu („Službene novine Federacije BiH”, broj: 64/09), Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH”, broj: 35/05 i 24/13), Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Tuzlanskom kantonu („Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 10/08 i 8/15) i Zakonom o zaštiti od požara i vatrogastvu na području Tuzlanskog kantona („Službene novine Tuzlanskog kantona”, broj: 1/12 i 3/16).

Godišnji izvještaj je prilagođen i izrađen u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 74/19).

#### **2.OSVRT NA OSTVARENI NAPREDAK U REALIZACIJI GODIŠNJEG PROGRAMA (MJERA)**

U toku 2022. godine obavljane su sljedeće aktivnosti:

- Opremanje struktura zaštite i spašavanja Općine Banovići,
- Obezbeđenje sredstava za finansiranje svih planiranih mjera zaštite i spašavanja,
- Koordiniranje procesa deminiranja,
- Obučavanje i uvježbavanje pripadnika civilne zaštite,
- Opremanje profesionalne vatrogasne jedinice i objekata, investiciona ulaganja,



- Unapređenje sistema preventivne zaštite,
- Unapređenje saradnje sa institucijama na svim nivoima u F BiH s ciljem smanjenja rizika od prirodnih i drugih nesreća.

Da bi se obezbijedio kontinuiran razvoj sistema zaštite i spašavanja na području Općine Banovići neophodno je bilo planirati realizaciju ciljeva i zadatka koji su postavljeni u Programu razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća Općine Banovići. Ostvarivanjem postavljenih programa rješavani su problemi u sistemu zaštite i spašavanja, a identifikacijom relevantnih mjera i projekata ostvareni su rezultati razvojnih nastojanja. u toku 2022. godine.

U toku 2022. godine zajedno sa JZU Dom Zdravlja Banovići i sanitarnim inspektorom aktivno je praćeno stanje pandemije prouzrokovano širenjem korona virusa COVID-19 u cilju poduzimanja mjera i njegovog širenja o čemu je redovno izvještavan rukovodilac jedinstvenog organa uprave, OŠCZ i KUCZ.

Planom i programom Službe civilne i protivpožarne zaštite fokus planiranih aktivnosti bio je stvaranje boljih uslova za funkcionisanje Odsjeka profesionalne vatrogasne jedinice kroz investiciona ulaganja, nabavku opreme, sredstava, obuke, održavanje vozila i opreme kao i vlastiti angažman vatrogasaca na uređenju i adaptaciji unurašnosti objekta PVJ. Sve planirane aktivnosti su završene. Prijedlogom projekata (provođenje preventivnih mjera zaštite i spašavanja) planirani za finansiranje iz sredstava posebne naknade u toku 2022. godine utvrđena su dva projekta od kojih je za projekat „Rješavanje površinskih voda u MZ Tulovići kod Mekteba“ provedena procedura, zaključen ugovor (2021.), te zbog vremenskih uslova izvođač je uveden u posao u 2022. godini. Drugi projekat je čišćenje vodotoka Ostružna i Draganja.

Tokom 2022. godine nije proglašavano stanje prirodne i druge nesreće te finansijska sredstva prikupljana u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanja i sredstva od posebne naknade ostvarena na osnovu člana 180. Zakona o zaštiti i spašavanju su aktivirana u skladu sa Planom korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2022. godinu.

**C.Glavni program****C1. Programi (mjere) za implemetaciju glavnog programa**

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznos planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	% izvršenja
Izgradnja i jačanje sistema zaštite i spašavanja i izgradnja i jačanje sistema zaštite od požara i vatrogastva za područje općine Banovići	613210,613410,613480,613520,613710,613720 613990-03, 613990, 613990-23, 821380, 821610, 613970, 613990, 614240, 821300.	<b>Budžetska sredstva</b>	111.950,00		85.790,23
		<b>Kreditna sredstva</b>			
		<b>Sredstva EU</b>			
		<b>Ostale donacije</b>			
		<b>Ostala sredstva</b>	358.135,00		65.889,55
		<b>Ukupno</b>			<b>470.085,00</b>
		<b>151.679,78</b>			

<p>1. Razvoj i jačanje kapaciteta struktura zaštite i spašavanja za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće, te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća</p>	<p>613210,613480,613990-03, 821380,821610,613990,613710, 613720,613520,613990-23,613970, 614240</p>	<p>Jačati kapacitete struktura zaštite i spašavanja kroz pripremu, koordinaciju i implementaciju preventivnih i operativnih mjera za zaštitu ljudi i materijalnih dobara, ublažavanje posljedica i sanaciju šteta.</p>	<p>405.085,00</p>			<p>Tokom 2022. godine nije bilo proglašenja prirodne i druge nesreće Financijska sredstva trošena u skladu sa „Prioritetima korištenja sredstava posebne naknade“. U 2021. godini provedena procedura i zaključen ugovor a koji su se realizirati u 2022. godini „Rješavanje problema oborinskih voda kod mekteba Tulovići“ Tokom 2022. godine BHMAC nije vršio deminiranje na području općine Banovići.</p>
<p>2. Nabavka, modernizacija i održavanje vozila i opreme za zaštitu ljudi i materijalnih dobara</p>	<p>613410,613710,613720,821300</p>	<p>Vršiti redovno opremanje struktura civilne zaštite svim neophodnim MTS-a za potrebe provođenja zaštite i spašavanja od</p>	<p>55.858,00</p>		<p><b>46.502,84</b></p>	<p>Za sve neophodne nabavke u 2022. godini provedeni postupci i izvršena nabavka po Planu javnih nabavki za 2022. godinu i izmjenama i</p>

		prirodnih i drugih nesreća.				dopunama istog.
3.Obuka struktura za zaštitu i spašavanje	613990	Redovno vršiti obuku struktura civilne zaštite.	8.750,00		<b>4.180,40</b>	Tokom 2022. godine vršena je obuka pripadnika PVJ i pripravnika vatrogasaca (osnovna i uvodna), 12 tematskih cjelina u vlastitoj režiji Službe CIPPZ održana vježba pod nazivom „ČAMAC“.

## C2. Aktivnosti/projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele C1.

**1.Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):** 1. Razvoj i jačanje kapaciteta struktura zaštite i spašavanja za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće, te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća

**Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):** : Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća općine Banovići za period 2016. – 2021. godina.

Naziv Aktivnosti/projekta	Očekivani Rezultat Aktivnosti/projekta	Ostvareni Rezultat Aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (njmanji organizacion i dio)	PJI	Usvaja se Da/ Ne	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih Finansijskih Sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	% Izv.
1.1Provođenje preventivnih, hitnih i operativnih mjera zaštite i	Utvrđena lista prioriternih projekata	Obezbeđeno funkcionisanje OŠ CZ, provedena procedura,		Služba	----- -	NE	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

spašavanja	preventivnih mjera,	zaključen ugovor sa izvođačem					<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>	<b>75.000,00</b>	<b>61.255,41</b>	
							<b>Ukupno</b>	<b>75.000,00</b>	<b>61.255,41</b>	
1.2 Zaštita od NUS-a i MES-a	Smanjena rizična površina	Nije samanjena rizična površina u 2021. godini Nisu se stekli uslovi za angažovanje finansijskih sredstava		Služba	----- --	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.3 Podrška programima zaštite i spašavanja koje razvija TK-a	Praćeni objavljeni javni pozivi i podnešeni zahtjevi,	Namjenski utrošena sredstva, Redovno pravdanje utroška sredstava.		Služba	----- --	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			<b>100</b>
							<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>100</b>
1.4 Ublažavanje posljedica od prirodnih i drugih nesreća	Izvršene pripreme i utvrđen plan oporavka po prioritetima	Pružena podrška naseljima pogođenim prirodnim i drugim nesrećama,		Služba	----- --	NE	<b>Budžetska sredstva</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>	<b>65.000,00</b>		
							<b>Ukupno</b>	<b>65.000,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.</b>							<b>Budžetska sredstva</b>			
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ukupno</b>			

<b>Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 2. .Nabavka, modernizacija i održavanje vozila i opreme za zaštitu ljudi i materijalnih dobara</b>										
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera): : Program razvoja zaštite I spašavanja ljudi I materijalnih dobara od prirodnih I drugih nesreća općine Banovići za period 2016. – 2021. godina.</b>										
Naziv Aktivnosti / projekta	Očekivani Rezultat Aktivnosti /projekta	Ostvaren i Rezultat Aktivnosti /projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (njmanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se Da/ Ne	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih Finansijskih Sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	% Izv.
2.1.Nabavka i modernizaciju opreme i sredstava za preventivnu i operativnu zaštitu struktura CZ	Bolja opremljenost	Poboljšanje popunjenosti okvirnih materijalnih formacija		Služba	---- --	NE	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	143.635,00	7.008,30	
<b>Ukupno</b>	<b>143.635,00</b>	<b>7.008,30</b>								
2.2.Nabavka, modernizacija opreme i sredstava za	Bolja opremljenost	Poboljšanje popunjenosti okvirnih materijalnih		Služba	---- --	NE	Budžetska sredstva	60.595,00	46.502,84	
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
<b>Ukupno</b>	<b>60.595,00</b>	<b>46.502,84</b>								

preventivnu i operativnu zaštitu od požara i vatrogastvo		ih formacija i bolja spremnost PVJ								
2.3. Investiciona ulaganja	Bolji uslovi za boravak u PVJ	Spriječeno dalje propadanje objekta. Bolji komfor vatrogasaca Povećana energetska efikasnost i	Služba	----	--	NE	<b>Budžetska sredstva</b>			
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
<b>Ukupno</b>										
2.4. Održavanje vozila i opreme u ispravnom i funkcionalnom stanju	Povećanje spremnosti upotrebe vozila i opreme u akcijama gašenja požara	Redovno pregledana, ispitivana i održavana oprema i vozila	Služba	----	--	NE	<b>Budžetska sredstva</b>	<b>23.355,00</b>	<b>18.543,46</b>	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
<b>Ukupno</b>	<b>23.355,00</b>	<b>18.543,46</b>								
							<b>Budžetska sredstva</b>			
							<b>Kreditna sredstva</b>			

Ukupno za program (mjeru) 1.	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno</b>			

**Redni broj i naziv programa (mjere)<sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1): 3. Obučavanje i uvježbavanje struktura za zaštitu i spašavanje**

**Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program (mjera):** Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća općine Banovići za period 2016. – 2021. godina.

Naziv Aktivnosti/ projekta	Očekivani Rezultat Aktivnosti /projekta	Ostvareni Rezultat Aktivnosti /projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (njanji organizacioni dio)	PJI	Usvaja se Da/ Ne	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih Finansijskih Sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	% Izv.
3.1. Edukacija i obuka pripravnika vatrogasaca	Veća osposobljenost uposlenika CZ	Održane uvodne i osnovne obuka za vatrogasce (12 tematskih jedinica)		Služba	-----	NE	Budžetska sredstva		0	0
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							<b>Ukupno</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
3.2 Edukacija učenika osnovnih škola	Upoznavanje učenika nižih razreda sa protivpožarnom zaštitom i vatrogastvom	Posjećene sve OŠ na području oćine Banovići, podjeljene		Služba	-----	NE	Budžetska sredstva	0		
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale			



		brošure i održana predavanja					<b>donacije</b>				
							<b>Ostala sredstva</b>				
							<b>Ukupno</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
3.3 Vježbe	Veća osposobljenost uposlenika CZ	Ocjena komisije USPJEŠAN		Služba	-----	<b>NE</b>	<b>Budžetska sredstva</b>		<b>546,00</b>		
							<b>Kreditna sredstva</b>				
							<b>Sredstva EU</b>				
							<b>Ostale donacije</b>				
							<b>Ostala sredstva</b>	<b>8750,00</b>	<b>4.180,40</b>		
							<b>Ukupno</b>	<b>8.750,00</b>	<b>4.180,00</b>		
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.</b>								<b>Budžetska sredstva</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
								<b>Kreditna sredstva</b>			
								<b>Sredstva EU</b>			
								<b>Ostale donacije</b>			
								<b>Ostala sredstva</b>			
								<b>Ukupno</b>	<b>8.750,00</b>		

**C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave**

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno Sredstava u odnosu na planirano (%)
Program 1. Razvoj i jačanje kapaciteta struktura zaštite i spašavanja za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće, te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća		

Program 2. Nabavka, modernizacija i održavanje vozila i opreme za zaštitu ljudi i materijalnih dobara		
Program 3. Obuka struktura za zaštitu i spašavanje		
Sveukupno za glavni program (organ uprave)		

#### C4. Pregled izrade planiranih propisa po programima (mjerama)

Izrada propisa po programima (mjerama) nije planirana JEDNOGODIŠNJIM PLANOM RADA SLUŽBE CIVILNE I PROTIVPOŽARNE ZAŠTITE ZA 2022. GODINU

#### PREGLED REDOVNIH POSLOVA SLUŽBE CIVILNE I PROTIVPOŽARNE ZAŠTITE

➤ Izrada godišnjih izvještaja i informacija o:
realizaciji programa rada u 2022. godini
mjerama zaštite i spašavanja u 2022. godini,
prikupljanju i uništenom NUS-u u 2022. godini,
➤ Izrada: Plana korištenja sredstava ostvarenih po osnovu posebnih naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2022. godinu,
➤ Pripremanje:
- Plana rada OŠCZ-e za 2022. godinu,
- Izvještaj o radu OŠCZ za 2021. godinu,
➤ Izrada izvještaja o utrošku sredstava Civilne zaštite, sredstava ostvarenih po osnovu posebnih naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća i sredstava Civilne i protivpožarne zaštite iz budžeta za 2021. godinu
➤ Finansiranje rada OŠCZ-e
➤ Iskazivanje potreba i planiranje sredstava u DOB-u i budžetu općine za 2023. godinu

➤ Izrada prijedloga plana (liste) prioriteta za deminiranje u 2023. godini
➤ Izrada informacije o izvršenim aktivnostima na deminiranju, obilježavanju rizičnih površina od mina i uklanjanje NUS-a na području općine u 2021. godini
➤ Izrada trogodišnjeg razvojnog plana (2023-2025) i plana i programa rada za 2023. godinu
➤ Izrada dnevnih, sedmičnih i mjesečnih izvještaja o mjerama zaštite i spašavanja i aktivnostima u Službi Civilne i protivpožarne zaštite,
➤ Prikupljanje, obrada i distribucija podataka o svim prirodnim i drugim nesrećama na području općine,
➤ Praćenje i procjenjivanje situacije na terenu vezano za klizišta, požare, sniježne nanose, NUS, poplave, zarazne bolesti, i dr. i preduzimanje preventivnih i operativnih mjera zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara,
➤ Učešće u spašavanju ljudi i materijalnih dobara ugroženih od prirodnih i drugih nesreća,
➤ Izrada vanrednih izvještaja o poplavama, klizištima i dr. prirodnim nepogodama i nesrećama, zaštite i spašavanja,
➤ Evidentiranje (otkrivenog) NUS-a i obilježavanje NUS-a na terenu; angažovanje TUN tima FUCZ na uklanjanju i uništenju NUS-a i MES-a; izlasci na teren sa predstavnicima TUN tima FUCZ, na uklanjanju i uništenju NUS-a i MES-a
➤ Rad sa BH MAC-om: priprema projekata deminiranja; prikupljanje stručnih mišljenja; generalno izviđanje i reizviđanje terena; interventno obilježavanje; definisanje minske situacije, ažuriranje karti minske situacije,
➤ Operativni centar Službe Civilne i protivpožarne zaštite: besplatni pozivni broj – 121; obrada zahtjeva i svakodnevno izvještavanje operativnog centra KUCZ i nadležnih; izlasci na teren; odgovori na pozive (zahtjeve),
➤ Obuka struktura Civilne zaštite
➤ Stručna služba Općinskom štabu Civilne zaštite: priprema, dokumentacije za potrebe OŠCZ; priprema sjednica OŠCZ (svečane redovne i vanredne); priprema planova i izvještaja o radu štaba; izrada informacija, zapisnika, naredbi, zaključaka i odluka; izmjene i dopune poslovnika o radu štaba, Rezervacija sredstava i priprema zahtjeva za pokretanje postupaka javnih nabavki
➤ Vođenje i ažuriranje podataka o MTS
➤ Svakodnevni pregled ispravnosti vatrogasnih vozila i opreme
➤ Redovne evidencije i registracije
➤ Stanje popunjenosti potrošnog materijala za servis i PVJ
➤ Pregledi popunjenosti vatrogasnih vozila, agregata i pumpi sa gorivom i mazivom

➤ Redovna evidencija knjige o dežurstvu, o požarima i o stanju vozila (dnevne, mjesečne i godišnje evidencije)
➤ Praćenje stanja ogreva za toplifikaciju i dobava uglja.
➤ Redovno putem medija izvještavanje građana o trenutnom stanju i provođenju mjera zaštite od požara
➤ Svakodnevno izvještavanje KUCZ, medija o stanju požara
➤ Po dojavama o požarima, izlasci na intervencije na području naše općine i po pozivu iz susjednih općina
➤ Po povratku obavezan pregled vozila i popuna vozila sa potrošnim materijalom
➤ Postupanje po ugovorima sa RMU „Banovići“
➤ Redovan pragled PP servisa na pružanju usluga pregleda i servisiranja PP aparata
➤ Povremene aktivnosti na izradi planske dokumentacije
➤ Učešće na sastancima I drugim aktivnostima po pozivu KUCZ
➤ Učešće u aktivnostima po naređenju rukovodioca jedinstvenog organa uprave
➤ Saradnja i kordinacija sa svim zainteresovanim stranama u cilju unapređenja zaštite i spašavanja.
➤ Tokom 2022. godine izvršena je rekonstrukcija tornja na objektu PVJ koja je finansirana iz Budžeta Općine Banovići u iznosu od 49.761,38 KM
➤ Organizovana pokazna vježba “ ČAMAC” za koju je utrošeno 4.180 KM.

---

**OPĆINSKI NAČELNIK**

dr. Bego Gutić

